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BBEJIEHUE

[To cnoxxuBILIEHCS TPaAUIIMU — 3APABCTBYH, JOPOTrOil CIIy4alHbI YATATEID!

ABTOp KHIWXKKM — Opnyapa JIxkennyOaeB — Kak W BCerja BBIpAXKaeT HEUMOBEPHYIO
07arolapHOCTh M MPHU3HATEIBHOCTh BCEM TEM, KTO, BCTPETHBIIUCH C €r0 pabOTamMH, HE pyrajics
MaTepHBIMH CIIOBAMH.

Bropoe wu3nanme mnepBoi B PoccuM KHHUIM, NOCBSILIEHHONM HKOHOMHYECKOW 3ajaye
npodpuiapHOoro EI'D mo maremaTtmke, Thl ceiiyac ¥ uurtaemb. OT kHuru [1] oHa oTiamdaercs
o0BeMOM, pazHOoOOpa3ueM (HOPMYITHPOBOK, MOJIE3HOCTHIO (B 3Ty KHHUTY BOIDUIH 33Ja49d PEaTbHBIX
BapuantoB EI'D-2015, koTopsie s cMOr HallTH Ha TPOCTOpaX HHTEPHETA, M 3aJa4d MPOOHBIX
BapuaHToB 2016 roga), MHOrooOpa3ueM METOI0B PELICHUS U CEPhE3HOCTHIO B 0(hOPMIICHHUU.

Crnenyet cpady ckazath, yTo B 2015 romy skoHOMHuecKas 3ajaya IMOSBUJIACH BIIEPBBIC U
SKOHOMHUYECKOM €€ CHauasa Ha3bIBaJIM BCE, KpOME MeHs (ake B camoM jiemoBapuante 2015 roma
ecTb (hopMynHpOBKa "¢ IKOHOMHUYCCKUM cojAepkaHueM'), a 3aTeM W s cTan e€ Tak Has3plBaTh. B
2015 roay sTa 3aaaya Obuta moa Homepom 19.

Cetiuac, yxxe B 2016 romy, 3amauya Hama oOpena Homep 17. W temepp crano siCHO, 4TO
(dbopMyIIMpOBKa 3a7a4d BOBCE W HE 00S3aTEIBHO COACPKHT CIIOBa "KPEAWT, MPOICHT, CTAaBKa,
OCTaTOK, JIOJT, CPOK, MECSL, IoJi, IJIaTeX, TPaHIl, CyMMa, CCyJa, BaJll0Ta, IEHCUOHEp, Spocias,
Mapus, Bnagumup [letpoBuu, 6aHk, unoteka, bonbIioit anpoHHsIil konaiiaep".

B 5710i1 cBsi3M 51 00s3aH MONPOCUTH MPOLIEHUs Y BeexX, KTo caasain EI'D B 2015 roay u koro,
OBITb MOXET, HEMHOro oOOHajexwmia KHura [l] oTcyTcTBHEM pa3HOOOpa3HBIX (HOPMYIHPOBOK

3agaun 17.



O 3AJIAYE Nel7

51 yecTHO rOBOPS HE MOHUMAIO J0 CHX IIOP, YTO MPOUCXOAUT B HEKOTOPHIX 3aadax.

JlaBaiiTe pazoepemcsi XOTb B UeM-HUOYIb.

YTo MpoucXOauT, KOT/Ia MBI KJIajieM B OaHK Ha N JIET HEKOTOPYIO CyMMY S oA 7% roJoBbIX?

[Ipomen roj, ¥ K HaM Ha CYET MOCTYMaeT % OT HALIETO MEPBOHAYAIBHOTO BKJIAA:

S+71%S =(14+1%)S.
[Tocne BToporo roja mpou30iMIeT MPUMEPHO TO JKE CaMOe
1+7%)S+71% (1 +7%)S = (1 +1%)32S.

[To npomectBun N €T, TIOCIEe HAYUCICHHS MOCIETHUX MPOLEHTOB, HAIl BKJIAJA JOCTUTHET

BEJIMYMHBI, PABHON
(1 +71%)VS =q¢Vs.

31ech ¢ Ha3pIBaIOT KOA((HUIIMEHTOM YBEIIMYCHHUS, YTO JIOTHYHO.

JlaBaiiTe Ternepb BO3bMEM KPEOUT B pa3mepe S moj r% roaoBbiX cpokoMm Ha N ieT. byaem
BO3BpaIllaTh €ro PaBHBIMU IUIATSIKAMH, PA3MEPOM d.

[Ipomen rox, Ham noar OaHKY yBENUYWICS Ha 3asBICHHBIC NPOICHTHI, a Mbl IIATUM
3asBICHHBIN M1aTex. K KoHIy roga monr nepes 6aHKOM OyAeT UMETh BUJ

14+1%)S —a.
[Ipoxoaurt eme rox:
1+7%) - (1+1%)S—a)—a=1+7r%)2— (1+ (1 +71%))a.

K koHIly J0roBopa Mbl OTJa€M JOJT MOJHOCTBIO, €r0 BeJIMYNHA CTAHOBUTCS PAaBHOM HYIIO U

3TO PaBEHCTBO 3aIMILIETCS TAKUM 00pa3oMm:
g"S—-1+q+q¢*+--+q¢" " Ha=0.

Jlist mopsiika MOYKeM MPUMEHUTH (POpMYITy CyMMBI YWIEHOB F€OMETPUYECKOM MPOrpecCHH:

q¥ -1

N
S —
q q-1

a=0.

Uto-TO MOX0KEE HA MTPaB1y.
[IpeacraBuM, 4TO HaM HUYEro HE M3BECTHO Mpo 3amady |7. OTKpeiBaeM AEMOBapHAHT U

CMOTpPHUM pazoop.

3aoaua (0) w3 nemoBapmanta EI'D-2016 (oma xe um u3 aemomapuwanTta 2015 roma) mo
MaTeMaTHKe MPOPUIBHOIO YPOBHSL.
» 31 nmexabps 2013 roma Cepreit B3sm B 6anke 9 930 000 py6neit B kpeaut mon 10%

rogoBbix. Cxema BBITUIATHI KpeauTa cienyromas: 31 mekadps Kaxaoro Cieayrllero rojaa OaHk
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HAYMCISeT MPOLEHTHl Ha OCTABIIYIOCS CyMMY Jojira (To ecTh yBenuuuBaeT noir Ha 10%), 3atem
Cepreii mepeBoAUT B OaHK OIpPEACTICHHYI0O CYMMY €XKETOJHOro ratexxa. Kakoit momxkHa OBITH
CyMMa EXETOJHOro Iutarexa, 4ToObl Cepreil BBIIUIATHI JONT TPEeMsl PAaBHBIMH €KETOIHBIMU
raTexamu?
Pemenue 13 nemoBapuanTa

[TycTs cymMMa KpenuTa paBHa @, €KETOTHBIN TUIATEX paBeH X pyOsei, a TOAOBbIE COCTABIISIOT
k%. Torma 31 nmexaOpsi KaXIOro rofa OCTaBIIAsACS CyMMa JI0Jra YMHOXKaeTcs Ha KOd(pQHUIMEHT
m=1+0,01k. Ilocne mepBOW BBIIATHI CyMMa J0JTra COCTaBUT: a; =am —x. Ilocie BTopoit
BBIIUIAThl CyMMa JIOJITa COCTaBUT:

a,=am—x=(am—x)m—x =am? —mx —x =am? — (1 + m)x.
[Tocne TpeTheit BBIILIATHI CyMMa OCTABILIETOCA JI0JITa:

m3 —1

a; =am3—(1+m+m?)x =am3— X.

m-—1
I1o YCJ'IOBI/IIO TpEMs BbIIIJIATaMU Cepreﬁ JOJDKCH IOTraCuTb KPCIAUT IIOJHOCTBIO, HOSTOMy

3 m3-1 am3(m-1)

- "X = TK =
am X 0, oTkyna x

IIpu @ =9930 000 u £ = 10, nomyuaem: m = 1,1 u
9390000-1,331-0,1
*= 0,331
Ortgert: 3 993 000 pyOneii. <

m3-1

= 3993 000 (py6.ieir).

Coaep:xxanue KpuTepust Baausl

O60CHOBaHO MOJIyY€H NPAaBUIbHBIM OTBET 3

Ilony4yeHo BepHOE BBIPOKEHHE [UI €XKErOJHOIO IIIaTeXa, HO JOINYIIEeHa 2
BBIUHCIIUTENbHAS OIMOKA, IPUBEIIAs K HEBEPHOMY OTBETY

C momol11bI0 BEPHBIX PACcCyKIEHUHN MOJYyYEHO YpaBHEHHE, U3 KOTOPOTO MOXKET ObITh 1
HailleHo 3HaueHue eXEroJHOro IiaTexa, Ho Kod(QGHUIMEHTH YpaBHEHHUs HEBEPHBIE
13-3a OIIMOKH B BHIYMCIICHUSIX

Pemenue He COOTBCTCTBYCT HU OJHOMY M3 KPUTCPUCB, ICPCUHNCIICHHBIX BBIIIC 0

Maxcumanvuoii 6auin 3

Huuro He MMpEABCIIACT 6em>1, HO KaXylaicd MNpoCTOTa 3ada4yu M3 JCMOBAapHUaHTa OYCHb

CKOPO ChIT'pacT YyJOBUIIHO 3JIYIO ITYTKY.

3aoaua (23).

> AHJpell He MOCTYNHII B YHUBEPCUTET Ha OrokeTHOe oTAeneHue. CToMMoCTh 00y4YeHHs B
YHUBEpCUTETE Ha KOMMepuecKoil ocHoBe coctaBisieT 100 Teicsay pyoneit B rog. Otent Anapes B3sul
kpeaut Ha 2 roxa B pazmepe 100 000 py6neit (To ecth MUOO OH TyMaeT, 4TO KO BTOPOMY KYypCy

AHJpeit BBUIETUT, THUO0 TIepeBeAeTCs Ha OF0/PKET CBOMM CaMOOTBEPIKEHHBIM TPYIOM 1 3HAHUSIMU).
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B Teuenune nByX JIeT eKEeMECSYHO BHITUIAYMBAETCS OJIHA U Ta ke cyMMma. OHa COCTOUT U3 JBYX
yacteil. [lepBas siBnsieTcs CyMMOHM BBIIUIAT B CUET MOTAIIEHHUS OCHOBHOTO JOJra MO KpPEIuTy,
BTOpas cocTtaiisieT 2% OT CyMMBbI, OCTaBUICHCS TOCJE BBIILUIAT B CUET MOTANICHUS KpEeauTa 3a
npeapI Ay mecsil. JJokaxure, 4To:

a) eXKeMeCsYHasl OCTOSTHHAs CyMMa BBITIIAT paBHA

(1+0,02)%* .
(1+0,02)24 -1’

0) cymMa meperuiar o kpeauty He 6osbie 48 000 pyo6ieit.

100 000-0,02 -

Pemenue
Ecmu S— navanpHas cymMMma Kpenuta, g — KOI((GUIMEHT YBETUYEHUS, S — €XKeMeCIyHas

BbIILJIaTa, TO MOKHO COCTAaBUTHh YPABHCHUC PABCHCTBA HYJIIO JOJIIa IO NPOMICCTBUN 24 MCCAILICB.

24
-1
q**S — '
q—1
[ToacTaBuM B 5TO BHIPAXKEHUE JAHHOE YKCIIO U IPOBEPUM PABEHCTBO.
24 24
q " — q
2451~ .(5-(q-1)-———)=0.
K q-1 < (4 )qz‘*—l)

24 24 _
q~*—q“* = 0.
JleficTBUTENHHO, PABEHCTBO BEPHOE — YTBEPXKACHHUE a) 3a1a4U JJOKA3aHO.
JloxazaTb BTOpOE YTBEPKIACHHE SI HE CMOT.

OTtBer: a) YTBCPIKACHUC TOKA3aHO.

Kaxk noxaspiBaTh BTOpOE yTBEPKACHHE 3TOM 3a/1auu? BapuaHThI 3a1McH MOTYT OBITh TAKHMHU:
q?*S —5<48000, qg** <148
A MoxeTr 6BITI> OT CYMMBI BCEX CIKCMCCAYHBIX IaTexxeid OTHATH HU3HAYaJIbHYIO CYMMY

KpeauTa u pe3yiabTar cpaBHUTH ¢ 48 0007

q24 q24
e _ - 2 - 24
24-5-(q—1) P S <48 000, 0,48 2t —1 < 1,48, 1,48 < g=*.
[Monyunnu yro-To ynuutenbHoe. C Apyroil CTOPOHBI, 00a HEPABEHCTBA HECTPOTHE, MOXKET

OBITh 3a JI0KA3aTeNbCTBO "MPOKATUT" MOJACTAaHOBKA q24 =1,48?

1,48S 1’48_15( 1) 148 =1,485—-1,485=0
’ q—1 1 148—1 o =

PaBeHCTBO BEpHOE, XOTS M HE BEPUTCS B TO, YTO q24 = 1,48. U neiicTBUTENBHO,
1,02%* ~ 1,60843724948 ...

OT0 BCE OUCHD CTpPaHHO. Ho Xyauiee, Kak 9To OOBIUHO U 6BIBaCT, BIICpCIU.

3aoaua (24).



» Jluaus monoxuia HEKOTOPYIO CyMMy Ha cueT B OaHke Ha moisroga. Ilo stomy Bkitagy
YCTaHOBJIEH «IJIABAIOUIUI» MPOLIEHT, TO €CTh YMCJIO HAYMCICHHBIX IMPOLIEHTOB 3aBUCUT OT 4HUCIa
MOJTHBIX MECSIIIEB HAX0XK/ICHUSI BKJIaJ[a Ha CUeTe.

B Ta6J'II/II_[e MMPEACTABJICHBI YCJIOBUA HAYUCIICHHBIX IIPOLCHTOB.

Cpok BKJIajia 1-2 Mmecsma 3—4 Mmecama 5—-6 Mecs1eB

CraBka B % rogoBBIX 6% 18% 12%

Ha ckonbko mpoueHToB cyMma Ha cuere Jluauum mpu TakuxX YCIOBUSX OOJbIIE CYyMMBI,
noJIokeHHOM Jluaueil Ha cueT, eciu KaXKIblil Mecsl], 3a HUCKJIYEHHEM IOCJIEIHEero, Mocie
HAYMCIICHUS! TPOLIEHTOB OAHKOM OHa JO0aBIIIET HA CUET TAKyI0 CyMMY, YTOOBI 3a MECSI BKJIA[
yBenuuuics Ha 10% oT nepBoHayanbHOIO BKJaga?

PasmbinieHus

S Tak moHsuI, YyTO MepBbIe Ba Mecsana kodduiuent ysenuuenus Oyner 1,06, ciemyromue
nBa 1,18 u nakonen 1,12. UuTepecHO TO, 4TO MOCHE ABYX MECALICB OAHK YBEIMYMBACT UMEIOLIYIOCS
CYMMY Ha IpOLEHTHI, Oosbiie 10 oT uMeroeincss CyMMBl, KOTOpasi SIBHO, MOCJE JBYX-TO MECSLEB,
y>K€ TOYHO OOJIbIIIe U3HAYAIBHOTO BKIIAJA.

Kakum o6pazom mpu stom Jlnaus ocymiecTBISET TaKyl0 XUTPYIO MPUOAaBKYy — BOIPOC, YTO
Ha3bIBAETCsl, HA MUJUIMOH JI0JIIapOB.

Kak 051 TaM HU OBLIO, 2 OTBET K 3TOM 3anaue 7,7%.

JIBuraemMcsi nanpliie ¥ 37ieCh HaM Momnajaaercs (haHTaCTHYECKHU MPUMEp pelIeHUs 3aJauu U3
y4eOHO-METOAMYECKUX MAaTE€pUasoB Il TpeJacenareieii U 4YjICHOB PETHOHAIBHBIX MPEIMETHBIX
KOMHCCHI TI0 MPOBEPKE BHITIOJIHEHUS 3aJJaHUI C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM IK3aMEHAIMOHHBIX padboT
EI'D 2015 rona, wacts 1 (310, ONATH %XKe, OECIIATHBIN TOCYIapCTBEHHBI HCTOUHUK — JOKYMEHT OT
OUIIHN, xak u nemoBapuanT. Jlaxke s, kem ObI 1 TaM HU OBLI, BUXKY, YTO B TEKCTE 3TOTO JOKYMEHTa
HE XBaTaeT MHOXKECTBA 3aIlATHIX ).

S cam HUYero He MOHsUI, MPOCTO NEPENUITY BaM pELlIeHUE 3TOH 3a71auu.

3aoaua (7).

» [lepuunas uabopmarus pasaensercs mo cepepam Nel u No2 u oOpabaTeiBaeTCsl HA HUX.
C cepBepa Nel mpu oOneme £ T6aift BXomsmeil B HEro uHdopmaruu Beixoaut 20t ['GaiiT, a ¢
cepBepa No2 mpu oOBeme £ T6aiiT BXomsWEH B HEro uHpopmanuu Bbixoaut 21t ['GaiiT
obpaboTtanHoit uHpopMaruu; 25 <¢<55. KakoB Haubonbpmmii 00beM BhIXOAsIIEH WHGMOpMAIIUN

pu o01ieM oobeMe Bxopsmiei napopmarmu B 3364 ['6aiit?




Pemenue

Iycts Ha cepsepe Nel ob6paGaTbiBaetcs x°, a Ha cepepe Ne2 oGpabarsiBaercst Y I'GaiiT u3
BCell mepBruHON nHbopmarmu. Torma x°+)°=3364, a obpaGorano Oymer 20x + 21y ['Gaiir
nHpopMaIuu.

Tak xak 3364 = 582, To x* + y2 = 3364 3a1aeT OKPYKHOCTh ® paanyca 58 ¢ LIEHTPOM B Haydaje
koopauHar. Ilposenem mueneBoit Bektop d(20; 21) W NEpHEHIUKYISAPHYIO €My HpAMYO [
20x + 21y = 0, mpoxosmIyl0 4epe3 Hadano KoopauHar. Jlyu, xomimHeapHslii Bektopy d(20; 21),
nepeceyeT OKpykHocTh ® B Touke A(40; 42). [Ipsamas m, npoxoasmas yepe3 Touky A(40; 42) u
nepreHauKynsapHas Bektopy d(20; 21), OymeT KacaTbes OKPYKHOCTH () U 3a[1aBaThCsl yPABHEHHEM
m: 20x+21y=C co 3HaueHuemM C, HauOOJBIIMM CpEAM BCEX MPAMBIX, MApPAJUIEIbHBIX [ H
IIEpPECEKAIOIINX O.

YcnoBus 25 < x <55, 25 <y <55 nns Touku A(40; 42) BbINOIHEHBI. 3HAYHT,

Chaus = 2040 + 21 -42 = 1682.

Otger: 1682. «

«/lymatime camu, pewatime camu» B YACTOM BUJE.
Ha sToM Hamu npukiroueHus He 3aKaHYUBAIOTCA.

3aoaua (12). «Ilo-nerckmy.
» 15-ro siHBaps IUTaHUPYETCS B3ATh KpenuT B OaHke Ha 14 MecsieB. YCIOBHs €ro Bo3Bpara
TaKOBBI:
1-ro 4mciia KaXJa0ro MecsIia IoJT BO3pacTaeT Ha 7% MO CPaBHEHHUIO C KOHIIOM MPEABIIYIIETO
MecHIIa;
co 2-ro 1o 14-e yncno Kaxx10ro Mecsiia HeoOX0UMO BBITUIATUTE YacTh J0JTa;
15-ro yncna Kaxa0ro Mecsia J0IT AOJKEH ObITh Ha OJIHY U Ty e CyMMY MEHBIIIE JJ0JTa Ha
15-e yncno mpeaplIymero Mecsa.
N3BecTHO, uTO 0OIIas cymMMa BBIIIIAT MOCJIE MOJTHOTO ToramieHus kpenuta Ha 15% O6ombiie
CyMMBI, B35TOU B Kpeaut. Haiinure 7.
Pemenne
Ecmm X — cymma kpeawTa, ¢ — MHOXHUTEIh POCTa KpPEAuTa, d; — BEIMYMHA I[-TO TUIATEXa, TO
HECJIO’)KHO BOCCTAaHOBUTH KaPTHHY OCYIIECTBICHHS BO3BpaTa KpeauTa:
qX —a,
q*X —qa; —a,
7°X —q’a; — qa; — as
8



q"X —(qPa; + q*?az + -+ ay) = 0.
B neBoii yacTu nocneaHero ypaBHEHMsI 3allMcaHa pa3HOCTh BEJIMUMHBI J10Jra 3a 14 mecsieB u
CYMMBI BCEX IUIATEXEH.
Ilo ycnoBuio 3amauu, cymMMa BBIIUIAT MIOCJIE MOJHOIrO morameHus Ha 15% Oounblie CyMMBI,

B3ATOH B KpeauT. [lonydnm ypaBHeHue:

¢“x =115%, q="Y115, r=("Y115-1) 100.
Orser: (/1,15 - 1) - 100. <

Z[yMaeTe, OTO IMPAaBUJIBHOC pemeHHe? Huuero HO,Z[O6H01"O.

3aoaua (12). «Ilo-B3pociomy»

P 15-ro ssHBaps miuaHUpyeTCs B3STh KpeauT B OaHke Ha 14 MecsieB. YcIoBUs €ero Bo3Bpara
TaKOBBI:

1-ro yucna KaxxJ1oro Mecsia A0JIr BO3pacTaeT Ha 7% [0 CPABHEHMIO C KOHIIOM NPEABIAYIIETO
Mecs1a;

€0 2-10 110 14-€ 4nCII0 KaXKI0ro Mecsia He0OX0UMO BEIIIJIATUTE YacTh JOJITA;

15-ro yucna Kaxaoro Mecsia J0Jr JA0JDKeH ObITh Ha OJHY U Ty K€ CyMMY MEHbILIE JI0JIra Ha
15-e uncno npeapIayero Mecsna.

W3BecTHO, UTO 00IIas cymMma BBIIJIAT MOCJE MOJHOIO MorameHust kpeauta Ha 15% Oosnbiie
CyMMBI, B35TOU B Kpeaut. Haiinure 7.

Pemenue

Jonr Ha 15-€ uncno mpeaplaynero Mecsna OTJIMYaeTcs OT JoJra 3a 15-e 4Mcino TeKylero
Mecsilla Ha OJHO M TO K€ YHUCJIO Ha MPOTSDKEHHUU 14 MecsleB — BEIMYMHBI JOJITOB 00pa3yroT
yOBIBAIOIIYIO0 apu(PMETHUECKYIO TPOTPECCHIO (TOTOMY YTO B KOHIIE JIOJIT CTaJl paBEH HYJIIO).

Wrak, ecnu X — BelIM4YMHA B3STOIO KPEAUTA, ¢ — MHOXKUTENIb pOCTa KPEINTa, a; — BEJIMYUHA i-
ro maTexa, d — 3HaMeHaTellb MPOrPEeCCHH, TO BEIMYUHBI JJOJITOB MOKHO 3aIllMcaTh B BUJIE YJICHOB
apu(MeTHyeCcKoil Mporpeccuu:

b, =X, b, =X —d, b; = X — 2d, ) bis =X —14d = 0;

d—1X
147

C ,Z[pyl"OfI CTOPOHBI, MOXHO 3alrCaTb BCIWYHMHY JO0JIra IIOCJIC IICPBOIO ILIATC)KAa B

0aHKOBCKUX TEPMHUHAX:

X—d=qX —X< 13)

9



AHaJOrMYHO BBIPa3uM BEIMUYMHY BTOPOTO ILIaTexka:

X-2d=q¢*X—qa,—a,  a, =X—1X+q2X—q2X+EqX =X(Eq—2>.
14 14 14 14
12 11 11 10 1
a3=X<ﬁq—ﬁ), a4=X(ﬁ _ﬁ)’ ) a14=X(ﬁq—0>, a;s = 0.
[TpocyMMHpPY€EM BEIMYMHBI BCEX BBIILIAT:
A=a +a,++a,=X 12 q-— 12 = X(7,5q — 6,5).

CornacHo ycJI0BHIO, 0011as cyMMa BhITIIAT Ha 15% OOIbIle CYMMBI KPEIUTA.
b

7,65
A=115%, 115=75¢-65 q=—==102 1%=2%

OTtBer: 2. 4

Kto MHe ckaxer, riae ourdka B pelieHu! «I10-A€TCKU»?...

skoksk

Bce 3T nevanpHble BELM HATOJKHYJIM MEHsS Ha MbICIb O TOM, YTO MHE Iopa, XOTsd Obl Ha
HEKOTOpPOE BpeMsl, 3aBEPIIUTh MMCAHUE METOANYECKHX paboT 1o pemeHuro 3ana4 EI'D, 4ToObl He
OpaTh Tpex Ha AyIIy U HE BBOJHUTH CBOMX JOPOTHX CIyYallHBIX YHTaTeNell B 3a0myxaeHue. S yxe
clenang OAHaXAbl HOPMAIbHYIO TakKkyl Bellb — pewmml Bce 3anaun OTKpbITOro OaHKa IO

Matematuke (HauumHas c¢  http://opengia.ru/subjects/mathematics-11/topics/l u 3akaH4MBasA

http://opengia.ru/subjects/mathematics-11/topics/6). Ho, kak 3To He yAMBUTEIHHO, KOJUYECTBO

CKaYMBaHUI 3TON pabOThl HUYTOXHO IO CPABHEHMIO CO CKAUYMBAHUSAMHU, HANpPUMEp, PELIECHUI
JEMOHCTPALIMOHHBIX BapUaHTOB!

Jla 9yTO MOXeT OBbITh TyIlee U MPOoLIe, YeM HallMCaHWe PEeLIeHUH 3ajjad U3 JeMOHCTPAIlMOHHbBIX
BapuanToB?! [lapamokc.

Eme Oonpmias mocajga OTTOro, 4YTO HAUMMEHBIIMM 4YHCIOM cKauuBaHuil B HTepHere
o0naznar0T MoM pabOThl IO MaTEMAaTHUYECKUM OJIMMITHAJ[aM, KOTOpBIE I CUUTal0 HA0OOPOT CaMbIMU
COJIEPKATENIbHBIMY, ITOJIE3HBIMU U HAaIIICAHHBIMU HE HAIIPACHO.

OTtHocuTenbHO BTOpOro u3AaHus "HeBeposTHOro yero-to Tam'" CTOMT CKa3aTh CIEAYIOLIEE:
KaK OKa3aJloCh, pELIEHUS HSKOHOMHYECKHMX 3a7au COAEpPKAIUCh B HEKOTOPBIX KHMKKAX
@.D. JIpiceHKO, NO3TOMY NPHUHAMIECKHOCTh MHE 'HadbMbl NEPBEHCTBA' JOCTATOYHO JIETKO

OIIPOBECPracTces.
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http://opengia.ru/subjects/mathematics-11/topics/1
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S xoTen ObITO MOXKIATHCS BBIXOJIa METOIUYECKUX PEKOMEHIaui 1yist skcreptoB 2016 rona,
HO YTO-TO MHE TMOJICKAa3bIBAET, YTO ITH MaTepuajbl HE MOPAAYIOT pa3HOOOpa3UeM I KaKOu-1r00
HEOKHJaHHOU TIOJIE3HOCTHIO, pa3HOOOpa3ueM pelieHu U (HOpMyIUPOBOK SKOHOMUYECCKOM 3a/1auH.

[TosroMy s cnemy "uzgaTe" 3Ty KHHKKY C IEIbIO MOKa3aTh BaM BECh y)Kac U TPYAHOCTh
SKOHOMUYECKHX 3a/lad U B OYEPENHOW pa3 HAOMHUTb, YTO €CTh MaT€MaTUYECKHE OJUMIINA[bI,
3aJla4¥ OYHBIX TYpOB KOTOPBIX jerde 3anad EI'D uiu cpaBHUMBI ¢ HUMH, HO JTUTIIIOM TIOOEIUTEINS
WIM Tpu3epa MaTeMaTH4YecKoW onmuMmmuansl w3 (denepampHOoro mepeyHss MuUHUCTEpCTBA
o0pa30BaHMs U HAyKH J1aeT Bceraa Ooubliie, 4eM IPOCTO YUCIo 0alioB B cepTUu(UKare.

B wactHocTH, peructpauuss Ha OMMO 3akanuuBaercs 24-ro sHBaps 2016 rona.
[ToygacTBOBaTh CTOUT B JTFOOOM CITy4ae.

Xotute Oombine pasHbIX  (OPMYIMPOBOK SKOHOMHMUYECKOW 3amauu?  OTKpbIBalTe
«MaremaTuka — abutypuenty» B.B. Tkauyka u umurte cpeam 3agad 3KOHOMUYECKOro (hakynbTeTa
MI'Y. B npunuune, To K€ caMO€ MOXKHO CKazaThb IpPO BCE ocTaibHble 3amaun EI'D BbICOKOro

YPOBHSI CJIOKHOCTH.
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HEKOTOPBIE 3AJIAYHN

3aoaua (0). «Ilo-geTckm»

» 31 nexaOpst 2013 ronma Cepreit B3sun1 B Ganke 9 930 000 py6uneit B kpeautr mon 10%
rogoBbix. Cxema BBIIUIATHI KpenuTa cienyromas: 31 mekadps Kaxaoro CIeIyrIIero rojaa OaHk
HA4MCIsAeT NPOLEHTHl HAa OCTABILYIOCA cCyMMYy noiira (To ecTh yBenunuuBaeT aoiar Ha 10%), 3arem
Cepreii mepeBoAUT B OaHK OIpPEAETICHHYIO CYMMY €XErojHoro miatexa. Kakoil nomxkHa ObITh
CyMMa €XeroJHoro Iuiarexa, ytoOsl Cepreil BBIIUIATUI AOAT TPEeMsl PAaBHBIMH €KErOAHBIMU
raTexamu?

Pemenne

[Iycte F =9 930 000 — BennurHa KpeauTa, X — HICKOMasi BEJIMYMHA €KETOHOTO IIaTexka.
IlepBbiii rog;

moinr:  1,1F;

wiaTex: X,

ocratok: 1,1F — x.
Bropoii rox;:

nonr:  1,1(1,1F — x);

wiaTex: X,

ocrarok: 1,1(1,1F —x) — x.
Tperuii rox:

gonr:  1,1(1,1(1,1F — x) — x);

wiaTex: X,

octatok: (), MOTOMY YTO MO YCIIOBUIO OBIJIO BCETO TPHU ILJIaTEXKa.
EnuHCcTBEHHOE ypaBHEHUE

1,1(1,1(1,1F —x) —x) —x = 0, 1,331F = 3,31x, x = 3993000.

Otgert: 3 993 000 pyGneit. <

Takoe PCHICHUC TOXKEC 'OAUTCA U B 3TOM HCT HUKAKUX COMHEHUIA. ﬂOCTOI/IHCTBO TaKoO# 3ammucu

— [IpOCTOTA U MOHATHOCTB, OTCYTCTBUC I'POMO3AKUX MATEMATUICCKUX KOHCpr1(IIPII71.

3aoaua (1).
» 1 wurons 2013 roga BceeBomon SpocnaBoBud B3 B 6anke 900 000 pyOuselr B KpeaurT.
CxeMa BBITIIATHI KpeAHUTa CleAyromas: | yncia KakIoro CIeIyIomero Mecsma 0ank HavuciseT 1

MPOLIEHT Ha OCTaBUIYIOCA CyMMYy Jojra (To ecTh yBenuuuBaeT noiar Ha 1%), 3atem BceBonop
12



SpocnaBoBuy nepeBoUT B 0aHK miuaTexx. Ha kakoe MUHMMaNbHOE KOJIMYECTBO MecsieB BeeBomon
SIpocnaBOBUY MOXKET B3ATh KPEIUT, YTOOBI €XeMecsyHble BBIILIAThl ObuM He Oomee 300 000
pyOuneii?
Pemenue

Hazno noHsTh NpoCTyIO0 HCTUHY — 4eM OoJibliie OyAeT MIaTexX Mo KPeauTy, TEM MeHbIle OyaeT
nonr. Menbie Oyzner Joir — OBICTpee ero BHIIUIATUIN. MaKCUMaTbHBIA €KEMECSYHBIN IUIATEK,
KOTOPBI MOXET cebe MO3BOJIUTH I3TOT MYKUK, paBeH 300 000 pyOueli cormacHo ycnoButo. Ecmu
BceBonon fpocnaBoBuu OyAeT IIaTUTh MaKCUMalbHBINA IUIaTEX, TO OH ObICTpEe BCErO MOTacuT
nonr. JlpyruMu ciaoBaMH, CMOXKET B3STh KPEAUT HAa HAUMEHBIIUNA MEpHOJ BPEMEHH, 4YTO U
TpeOyeTcsl yCIIOBHEM.

S no Tpanuuuu, Kak cinaOblii MaTeMaTHK, peliaro 3afady «B Jo0». Takoe perieHue Toxe
roguarcs!

1 nrong 2013 roga: moar 900 000.

[Ipomen mecsu. 1 urons 2013 rona: monr (1 +0,01)900 000 — 300 000 = 609 000.

[Ipomen mecsu. 1 aBrycra 2013 roaxa: monr (1 + 0,01)609 000 — 300 000 =315 090.

[Tpomren mecsn. 1 centsops 2013 roma: monr (1 + 0,01)315 090 — 300 000 = 18 240,9.
YMHOKEHUSI HA CAMOM JIeJIE HE OU€Hb CIIOXKHbBIE, 1a U YMHOXKATh MIPUATHEE, YEM JICJIUTh.

[Ipomen mecsan. 1 oxtsaOpss 2013 roga: monr (1 + 0,01)18 240,9 = 18 423,309<300 000,
KpenuT noramieH. Mroro nponuio 4 mecsma.

OTtBert: 4 Mecsma. <

Tenepr Hamo peaOUTUTHUPOBATHCS B TJa3ax uwuTareneil. Bocmonb3ylochk pesyibraramu
MPEABIYIINUX 33/1a4 ¢ YIETOM CIEAYIONIETO PACCYKICHUS: HEPABEHCTBO OCTABIIEHCS YacTH JI0JIra
UMeeT BUJ dy < 0.

» [lyctb x — uckomas BennuuHa, a = 900 000 — cymma, B3siTast B 6anke, k% = 1% — craBka
o kpeauty, ¥y = 300 000 — exxemecsiunbiil miarex, m = (1 + 0,01k) — exxemecssUHbI MHOKUTEIb

ocraslierocs aoira. Torna, mo ye U3BecTHOU Gpopmysie, MoIyduM HEPaBEHCTBO:

m* —1 y 100

axzmxa—m')’ﬁ(); XZIOgmm; XZ1081,01W-

HOJ’Iy‘-II/IJ'II/I HCIIPUATHOC HEPABCHCTBO, HO BEPHOC. IlocunTaB B YME€ HCKIIOYHUTCIBHO JIA

JYHUIEBHOTO YCIIOKOEHUS, UMEIO:

100
log,01 55 = 3,06112509566 > 3.
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[enyro yacTh uncia OepeM MOTOMY, YTO YKCIIO IJIaTeKel He MOXKET OBITh YHCIOM HE LIEIIBIM.
Bbepem Onmmxkaiiiiee Oolibliee 1e10€, MEHBIIIEE B3STh HE MOKEeM (TIOTOMY YTO TOT/Ia OCTAHETCS JOJT)

¥ BUJIHO, UTO MOJIyYSHHBIH Jorapudm uucio He menoe. [lomyuaercs 4 nnarexa, 4 mecsa.

100

3a oTBeT [logl 01 97] + 1 — uckoMoe 4HCIIO MEeCALEB, rae [ | — uenas yacth uucia' Bam

00s13aHBI TTOCTABUTH BHICIIUI OaJll.
Ecnu Mbl cHOBa BCTpeTUM Ty k€ (QOPMYIUPOBKY 3a/layd, TO HE HAAO0 OOSTHCS MOIYyYUTh

HepaBeHCTBO ¢ jorapudmom. [maBHoe, 4yT0OBl OHO ObUTO Oe3 omuOok. CHauyajga MOMBITAEMCS

IIOHATH, ABJIACTCA JIN IOgm YHUCJIOM LCJIbIM. Ecmu HET, TO OTBET K 3aaaydc (a6COJ'IIOTHO

y—0,01ka

IIPaBUJIbHBII ) [logm ] + 1. Ecim na, T0o BOOOIIIE BCE OTIMYHO.

y—0,01ka

100]+1 <

OrtBert: [log1 01

Camoe YAUBHUTCIBHOC, YTO HHMKTO HC 3alp€llacT BaM CHadaja IMPHUBCCTH BOH TO IPOCTOC

pelleHre U MONIy4YuTh 4 Mecsila, a 3aTeM IPUBECTU pelIeHHEe B popMysiax, a OTBET 3alUCaTh TaK

100]

[log1 01 + 1 = 4. Ho 370 y>e coBceM Apyrasi UCTOpPUS...

3aoaua (1). «Ilo-B3pociomy»

» 1 urons 2013 roga BceeBonon SlpocnaBoBudy B3si B 6anke 900 000 pyOGuseir B KpeauT.
Cxema BBIILIATHl KpeAUTa CIEAyIOIas: 1 ynciaa Kaxao0ro Cleqymoolero Mecsiua 0aHk Haduciser 1
MIPOLIEHT Ha OCTaBUIYIOCA CyMMYy Jojra (To ecTh yBenuuuBaeT aoiar Ha 1%), 3atem BceBonog
SIpocnaBoBHY nepeBOIUT B OaHK IuiaTexk. Ha kakoe MUHMMaIbHOE KOJIMYECTBO MecsleB BeeBonon
SIpocnaBOBUY MOXKET B3ATh KPEIUT, YTOOBI eXeMmecsuyHble BbIILIAThl ObuM He Oonee 300 000
pyOmnei?

Pemenue

MUHMMH3HUPOBATh BPEMs BBIILJIAT MOXKHO, TOJIBKO MaKCUMH3UPOBAB CaMU BBIMJIATHI. Permm
3ajauy B obmem Bujue. Ilycts S—cymma (B Thic. py0.) Kpeaura; S, —3aJJODKEHHOCTh B 7 — bIH
Mecsl; S, — BbIIUIATa B 7 — bl Mecsl, S, =S (BEIUYMHA MECSYHON BBIIJIATHl OJUHAKOBA M
MaKCHMaJbHa IO MPEeANoJIoKeHNUI0, KpoMe, ObITh MOKET, MOCIEAHEN BBIIATHI); ¢ — KO3PPUIHEHT
€KEeMEeCAYHOro NnoBeleHus, g > 1. Torga

S1=qS—s, S$,=q5-s5=q(@S-5)—s=qS—(1+q)s,
S3=qS,—s=q3S—(1+q+q?s, ..
ITocne npennocnenHei BBIIIATEL OCTAHETCS Sy < § U TOr/Aa B mocineaHui, N — il pa3, KpeaIuT

Oyzet moraieH. 3HaUuT
Sye1=qV S -1 +q+qg*+-+q" HDs=q"1s BT <s.
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OTHOCHTENBHO X = qul MOJTy4aeM HEPaBEHCTBO
(q—DxS—(x—1s<(q—1Ds, x((q -1)S - s) < (g — 2)s.
[To ycnoButo S = 900, s = 300, g = 1,01. TloacraBnsem:

297
x+(—291) < -297, x=1,01""1> 201~ 1,0206 ...

Tak kak 1,017 = 1,0201 < 1,0206..., 1,01° = 1,030301 > 1,0206..., ToN— 1 =3, N = 4,

OtBer: 4 mecsana. «

3aoaua (1). «Ilo-meTckm»

» 1 urons 2013 roma BceBonon SpocnaBoBuu B3sm B 6anke 900 000 pyOneii B KpeaurT.
Cxema BBIIJIATHI KpeAUTa CleAyromas: | yucia KaxJaoro cieayrouero Mecsana 0aHk HauuciseT 1
IIPOLIEHT Ha OCTAaBUIYIOCA CYMMY Jojra (To ecTh yBenuuuBaeT aoiar Ha 1%), 3atem BceBonop
SpocinaBoBuy nepeBouT B 0aHK miuaTexx. Ha kakoe MuHMManbHOE KOJIMYECTBO MecsieB BeeBonoa
SIpocnaBOBHY MOXKET B3ATh KPEIUT, YTOOBI €XKeMeCs4yHble BBILIAThI Obu He Oomee 300 000
pyOueii?

Pemenue

Ecnu 661 6aHK HE Opast IPOIEHTOB, TO JOIT MOKHO OBLIO OBI BepHYTH 3a 3 Mecsina. bank 3a 3
Mecsa BO3bMET MeHblIe, ueM 3% OT nepBoHauaabHOU cyMMmbl B 900 TbIC., T.€. MeHbIIE 27 ThIC.
ITosToMy TO, uTO 3a0upaeT OGaHK, TOUHO MOXKHO OyZeT OIUIaTUTh B 4—ii Mecsll, MOTPATHB MEHbIIIE
300 Tbic.

OTtBert: 4 mecsma. <

3aoaua (2).

» 31 nexabps 2013 roga AHapeit B3s1 B OaHKe HEKOTOPYIO cyMMy B KpeauT mon 10%
ronoBbix. Cxema BBITUIATHI KpeauTa chemyromas: 31 mekabps Kaxaoro CIEAyIOIIero rojga OaHk
HA4MCISeT MPOLIEHTHl HAa OCTABIIYIOCS CyMMY jo0Jjra (To ecTh yBenuuuBaeT noar Ha 10%), a 3atem
Amnppeit nepesogut B 6ank 3 460 600 pybneil. Kakyto cymmy B3st1 AHzapeil B OaHke, eclii OH
BBITJIATUII JIOJT TPEMsl paBHBIMU IUIaTeKaMU (TO ecThb 3a 3 rofa)?

Pemienue

JeiictByem mo HakataHHOW. IlycTh x — uckomas BenwuuHa, k% — TIPOIICHTHAs CTaBKa IO
KpenuTy, y — exerofnbiil muatexx. Torma 31 nexaOpsi KaXJaoro roja ocTaBllascs CyMMa J0Jra
Oyner ymHoOXkaThcst Ha koddp¢umment m =1+ 0,01k Ilocne mepBoil BBIILUIATBI CyMMa J0jra
cocTaBuT: x; = mx — ). [locie BTopoil BeIIIATHl CyMMa J0JITa COCTaBUT:

X, =mx; —y=(mx—y)ym—y=m?x—(1+m)y.

ITocne TpeTpelt BBIIIAThl CyMMa OCTABILEr0Cs JOJra:
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3 2 3 m—1
Xg=mx, —y=m’x—(1+m+m?)y=m X———7T

Ilo ycnoButo AHapei BBIIUIATUII JIOJIT 3@ TP r0Aa, TO ecTh X3 = 0, 0TKy1a
o (m®— 1)y
(m—1m3
ITpu y = 3 460 600, k% = 10% (cooTBercTBeHHO k = 10), momyuyaem: m = 1,1 u
0,331-3460 600
T T 011,331

TyT cTouT HamoOMHHUTH O HagexkAax W (akrax. Y Bac Bceraa JOJDKHA ObITH HauexXjaa Ha

= 8606 000 (py6.eii).

Xopouwlue 4YHMCla. DTa HaJexkaa IMojcKa3biBaeT, uro 3 460 600 nmemutcs Ha kyO umcna 11 Ges
ocratka. dakT B CBOIO OUepeab 3aKJIIOYAETCS B TOM, YTO BBl JOJDKHBI HE JICHUTHCS U BCeraa
pacKIIabIBaTh JEIMMOE OOJBIIOE YHUCIIO HA MHOXKHTEIH.

3 460 600 / 100 = 34 606; 34 606 / 2 = 17 303 (na, Hamo mpodoBaTh neIUTh Ha 11, moTOMy
gyro m = 1,1 = 11 - 10, Tak motom Oynet nerde cuutath); 17 303 / 11 =1 573 (ewe pa3 Ha 11,
notoMy uto Tam Ky0 m); 1 573 / 11 = 143 (u eme pa3ok); 143 / 11 = 13. OtnuuHo, Teneps Bcé

IIOHSITHO.

Otgert: 8 606 000 pyGneii. <

3aoaua (3).

» 31 nexaOps 2013 roga Urops B3sin B 6anke 100 000 py6neii B kpeaut. CxeMa BbIILIATHI
Kpenuta cieayromas: 31 gexaOpsi KaKIoro CIeAyIomero rojaa OaHK HAYHCIAET MPOIEHTH Ha
OCTaBIIYIOCSI CYMMY JIoJra (TO €CTh YBEIMYMBAET JOJT Ha HEKOTOPOE KOTUYECTBO MPOIIEHTOB),
3areM Urops nepeBoauT odepeaHon TpaHil. rops BBITUIATUI KPEIUT 3a JBa TpPaHIIA, IEpeBes B
niepBbIil pa3 51 000 py6ueit, Bo Bropon 66 600 pyGneit. [lox kakoit mporeHT OaHK BBIIAT KPEIUT
Uropro?

Pemenne

ITpocTo TpaHII 3TO TO € caMoe, UTO U TIATEK/IEPEBOL ICHET.

Hy, Tyt y*)e coBcem Bc€ mpocto. [1ycth x% — rckomas craBka no kpeauty; m = (1 +0,01x) —
MHOXHUTENb ocTaBiierocs nonra; a = 100 000 — cymma, B3srast B 6anke; y; =51 000, y, = 66 600 —
pa3Mepsl MEpPBOro M IMOCIETHEro TPAHIIEH (HE MmyTaTh CO CIOBOM "TpaHIIEH" — TpaHiies (pos,
OKOIT) BO MHOKECTBEHHOM YHCJIE U POJUTEIILHOM MAJIEXKE).

ITocne nepBo BeIIIATHI CyMMa JI0JTa COCTABUT: d) = md — V.

Tlocse BTOPOi BBIMIATEI CyMMa JOJTa COCTABHT: dy = md, — Y, = m'a — my, — ya. 1lo
yCIoBHIO, a; = 0. YpaBHeHHe Hal0 Oy/IeT peruTh CHaYasa OTHOCUTEIBHO 71, BBIOpaB MOIXO SN
KOPEHb

100000m? — 51000m — 66600 = 0, 500m? — 255m — 333 = 0.
16



BoT rne HaumHArOTCS TPYTHOCTH.

D = 2552+ 4-500-333 = 152-17? + 15%2-37-80 = 225 (289 + 2960) = 731025.
(B HpHHIAIIE MOXHO GBLIO H IIPOCTO ITOCYUTATh 2557 + 4 + 500 - 333, J1Hiub GbI IPABUIBHO.)
JlaBaliTe 3amuineM BBIpAKEHUE IS HAXOXKICHUS Kk JUIs TOro, YTOOBI B ciydvae

BBIYHCIUTEILHON OMMOKH, BCE K€ MOYUUTh 2 0ajia o KPUTEPHUSIM.

+Vyi+4-a-
k =100 <J’1 Y1 )’2_1).

2:a
PacknagpiBaeM Ha MHOXHUTEIH, MBI 00s3aHbl  mombelTathes. 731 025/5 =146 205;
146 205 /5 =29 241; cymma 1udp npeapIyniero 4ucia Aenutcs Ha 9, sHaunt 29 241 /9 = 3 249;
omsate 3249/9=361; my, a 361 =192 Torma 731025=(5-9-19)* =855 IIpomomxaem,

BBIINIKCBhIBAas1 TOJILKO HOI[XOI[SIHII/IfI KOpPCHL:

_ 2554855
m="To000 _

Tormax=0,11; x% = 11%.
OtBet: 11%. 4

3aoaua (4). «Ilo-geTcku»

» Ouns xouet B3Th B KpenuT 1 000 000 py6neit. [loramenue kpeauTa npoucxoauT pa3 B TOA
paBHBIMH CyMMaMH (KpoMe, MOXET ObIThb, MOCIEAHEN) Mocie HaducleHus mporeHToB. CTaBka
npoueHta 10% rogosbix. Ha kakoe MHUHMManbHOE KOJIWYECTBO JIeT MOXeT Ousl B3SThb KpEOMT,
YTOOBI €KET0/IHbIE BHITUIATH ObUTH HE Oosiee 240 000 pyonei?

Pemenue

ITo ananoruu c 3agaveii (1):

[lepBblii TOM (CKa3aHO, YTO TMOTANIEHWE MPOMCXOMUT pa3 B TOA TOCIE HAYHCICHUS
nporentoB): goar (1 +0,1) 1 000 000 — 240 000 = 860 000.

Bropoii roa: moar (1 +0,1) 860 000 — 240 000 = 706 000.

Tperuii roa: monr (1 +0,1) 706 000 — 240 000 = 536 600.

YersepTsiii roa: goir (1 +0,1) 536 600 — 240 000 = 350 260.

[stTerit rom: monr (1 +0,1) 350 260 — 240 000 = 145 286.

[ecroit roa: gonr (1 +0,1) 145 286 = 159 §14,6 < 240 000, xoHerI.

OTtBert: 6 1eT. 4

3aoaua (4). «Ilo-B3pocaomy-1»
» Ouns xouer B3Th B KpenuT 1 000 000 py6neit. [loramenue kpeaura npoucxoauT pas B ToA
pPaBHBIMH CyMMaMH (KpoMe, MOXKET ObITh, MOCJEIHEH) mocie HayucieHus nporeHToB. CraBka
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npoueHta 10% romoBbix. Ha kakoe MHUHUMAIbHOE KOJHWYECTBO JIET MOXKET Ouisi B3SITh KPEIUT,

9TOOBI €XKEroIHbIe BBITUIATHI ObLTn He Oosiee 240 000 pyoneii?

Pemienune
ITo ananoruu c 3agaueii (1):
log,, Y log; 4 240 000 = log; 4 E .
y —0,01ka =240 000—-0,1 -1000 000 =7

[Tonmy4yeHHOE YMCIIO, OYEBHIHO, HE 1IeNIoe (apryMeHT jiorapudmMa He SIBISIETCS CTEHECHBIO C
HATYpaJbHBIM IIOKa3aTeleM OCHOBaHHs Jjorapudma). [losromy Oepem menyro dYacTh 4Hcia U

npuOaBisieM eIMHUYKY.

12
OTBer: [logl,l 7] + 1,rne [ ]-— uenas yacth yncia. 4

3aoaua (4). «llo-B3pociomy-2»

» Ous xouet B3Th B KpeauT 1 000 000 py6seit. Iloramenue kpeaura npoucxoauT pas B Toj
paBHBIMH CyMMaMm# (KpoMe, MOXET OBbITh, MOCIEIHEH) TOcie HaduclIeHus mporeHToB. CTaBka
npouenta 10% romoBeix. Ha kakoe MHUHMManbHOE KOJIUYECTBO JiIeT MOxeT Ousl B3STh KpEOWT,
9TOOBI €XKero/IHbIe BhITUIAaThl Obutn He Oosee 240 000 pyoneit?

Pemenne

MuHUMH3UPOBATh BPEMS BBITLJIAT MOKHO, TOJIBKO MaKCHMHM3UPOBAB CaMU BBIILIATHL. Pemmm
3amauy B obmeM Bune. [lycts S — cymma (B Thic. py0.) Kpenuta; S, — 3aJ0DKEHHOCTD B 71 — BIH TOJI;
S, — BBIIIJIATa B 1 — bI TOJ, S, =S (BEJIMYMHA TOJOBOM BBIMJIATHI OJUHAKOBA M MaKCHMAallbHA MO
MPEATNONOKEHUIO, KPOME, OBITh MOXKET, IMOCJIEIHEH BBIIIATHI); ¢ — KOI(PPUIUEHT €XKEeTroqHOTOo
noBbIIeHus, g > 1. Torga

S1=qS-s, $,=q5-5=q(@S-5)—s=qS—(1+q)s,
S3=qS; —s=q3S—(1+q+qg?)s,..
[Tocne npenmociaeaHe BLITUIATH OCTaHETCs Sy < § ¥ TOTJa B ocieaHuid, N — i pas, KpeauT

Oyzer moraieH. 3HauuT

N—1_1
a <s.

Sw-1=q" IS = (gt gt ot g s =gV S - <

—1
OTHOCHUTENBHO X = qN moJrydya€M HEPABCHCTBO

(@q—DxS—(x—1s<(q—-1)s, x((q -1)S - s) < (g — 2)s.
ITo ycnosuro § = 1000, s = 240, g = 1,1. [ToacraBnsiem:

x - (—140) < —216 x =115 220 gy
— ) _ ) _140— ) T

Tax KaK 1,1’=121<1,54..., 1,1°=1,331<1,54..., 1,1*=1,4641 < 1,54...,
1,1°=1,61051 > 1,54..., tfoN—1=5,N=6.
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OtBer: 6 j1eT. 4

Kak »5T0 HeyAMBHUTENBHO, HO CpeAM TpeX MpPEJCTABICHHBIX pELICHU Hauboee
IIPUBJICKATEIbHBIM JUII MEHS BHIUTCS PELICHUE <«II0-AE€TCKW». PemieHue «mo-B3pociomy-1»

MaTeMaTU4YeCKH OOOCHOBAHO U BEPHOC, HO OHO HC€ AAacT OTBETAa B BHUAC LCJIOIO 4YHCJIA. CTpOFO

12
TOBOPSI BBIPAXKEHUE « [logl,l 7] + 1, rne [ | — uenas 4yacTh 4McCia» HEYBEPEHHO TSHET Ha OTBET Ha

BOIIPOC O MUHUMAJIBHOM KOJHMYECTBE JIET. 3aTO B 3TOM PELICHUU OTUETIMBO HAMKUCAHO BHIPAKECHUE
JUIS HAXO0KJIEHUSI OTBETA, B TOUHOCTH 110 KPUTEPHSIM IIPOBEPKU. PeleHne «1mo-B3pociiomy-2» Toxe
MaTEMaTHYECKU IPABWIBHOE, HO B HEM COJEP)KUTCS KpaliHE HENPUSATHOE AEJIEHUE TPEX3HAuHbIX
Yrcell CTOJIOUKOM, a IIOTOM €lle MATh YMHOXKEHHIA. .

JlaBaiiTe noroBopumcs Tak: TeM, komy Ha MoMeHT EI'D 1o maremaTuke He UCMOJHUIOCH 18
JIET, pa3pellacTcsl MPUMEHSITh METOJ «I10-AE€TCKU». Bce ocTalibHble Takke pelaroT 3agady 17
YBEpEHHO, MOJy4aroT OEeCCIOpHBIA OTBET, HO B OJAHK BCE-TaKM 3alMCHIBAIOT PEIICHHE «II0-

B3POCIOMY>».

3aoaua (35).

» 31 nmexabpst 2013 roma Cepreit B3su1 B Oanke 8 599 000 pyoseii B kpeaut mon 14%
rogoBbix. Cxema BBIIUIATHI KpenuTa cienyromas: 31 mekaOps KaxJoro cieaylomero roga OaHK
HAYHCISET MPOIEHTHI Ha OCTABIIYIOCS CyMMY Jojira (TO ecTh yBenuuuBaeT noir Ha 14%), 3atem
Cepreii nepeBonut X pyomneit. Kakoit nomkna 061t cymma X, uro6sr Cepreii BBIIIATHI 0T TpeMs
PaBHBIMH IJIaTEKaMU?

Pemenue
Onno Ham u3BecTHO JonoanuHHO — Cepreit He sBiseTcs oTiioM BeeBonoaa SIpocnaBoBuya.
Amnanornyno 3amade (0).

am®(m—1) 8599000 - 1,481544 - 0,14
m3i—1 0,481544

Ortgert: 3 703 860 pyOieii. <

X = = 3703 860.

3aoaua (6). O4eHb «I1O-B3POCIOMY»

» 31 nexabps 2013 roga Maia B3siia B 6aHKE HEKOTOPYIO CYMMY B KPEIUT IO/ HEKOTOPBII
MPOLIEHT To0BBIX. CXeMa BBIMIATHI KpenuTa ciaeayromias: 31 nekadpst KaKIoro CIeAYIOIIEro rojaa
0aHK HaYHCISET MPOLEHThl HAa OCTaBUIYIOCS CYMMYy Joira (TO €CTh YBEIWYMBAeT IONT Ha
HEKOTOPOE KOJUYECTBO MPOIIEHTORB), 3aTeM Maiia mepeBoAuT odepeaHoi Tpanm. Eciu oHa Oyner
TJIATUTh KOKIBIN To 1o 2 788 425 py6neit, To BeIaTuT A0AT 3a 4 roga. Ecou mo 4 991 625, To 3a

2 rona. ITox xakoit mporieHT Maria B3sijia IeHbI'M B OaHKe?
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Pemenue
W3 3amaum (2):

(m* = 1y, _ (m? — Dy, .
(m—1Dm* (m—1Dm?’

(m? + 1)y, = m?y, .
VckoMast IPOLIEHTHAs CTaBKA 110 KPEIHUTY:

k=100 —2——1]=125.

Y2—W1

OtBet: 12,5%. <«

Eciu KOMY-TO KaKCTCA, YTO NPUBCACHHLIC 3a1a4n ObLTH TPYAHBIMH, TO CIICHTY BaC OIrOPYUTL:

TPYAHBIC 3a1a4U TOJIbKO-TOJIbKO HAYMHAKOTCA.

3aoaua (7). «llo-nercku ommboYHOE)

» [lepuunas uadopmanms paznernsercs mo cepBepam Nel u Ne2 u oOpabaTbiBaeTCs HA HUX.
C cepsepa Nel mpu o6beme ¢ [GaiiT BXoAsel B Hero mHpopManui Beixomut 20f ['Gaiit, a ¢
ceppepa Ne2 mpu obwseme £ I'GaiiT Bxomsmeil B Hero uHpoOpManmi BbixomuT 21¢ ['Gaifr
obOpaboranHor uHpopmManum, 25 <¢<55. KakoB HanOonbmmi 00bEeM BBIXOMASIICH HHPOPMAIMH
pu 001meM odbeme Bxoasiel nHpopmaruu B 3364 ['6aiir?

Pemenne
ITo ycnoButo 3anaun, 06beM MOCTYMAIONIEH Ha cepBephbl MH(OPMALIUY 3aMUIIETCS TaK:
t? +t2=3364, t=+1682.
O06bem BeIXOsIICH HHGOPMAIINHI B OTBET HA BOIIPOC 3a/1a4H:
20t + 21t = 41t = 41V1682.
Otser: 4111682 I'Gaiit. <

Jla, Bce MOHMMAIOT, YTO TYT YTO-TO HE Tak. Hamo HammcaTh 37eCh KaKMe-TO MaKCHMAalbHO
MIPOCTHIE COOOPaKEHHS, KOTOPBIE TIOMOTYT CHUTYAIUIO MPOsICHUTh. HaMm He XBaTaeT JHIIb OJJHOTO
Ka4eCTBEHHOT'O HCIIPaBJICHUS.

CepBepbl pa3Hbie, BTOpOi paboTaeT iyyuie, OH BblIaeT Oolbie 00paboTaHHON WH(pOpMAIIUH,
4eM TEpBBI cepBep NpPU MPOYMX PaBHBIX YCIOBHSIX. JIOTHMHO M €CTECTBEHHO MoJaraTh, YTO
NepBUYHON HH(OpMaIIel BTOpoii cepBep Hallo Obl 3arpyxaTh nodoabue.

B »sHepreruke TpaHchopMaTOpsl pa3HOM MOLTHOCTH MOTYT paboTaTh HapaieNIbHO MpU

OIIpeJICJIEHHBIX YCIOBUAX, IIPH 3TOM TpaHchopMaTop nomownee OyAET U 3arpyKaThCsi nobovuLe.
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Tok B BETBSX MapajuieIbHO COEIUHEHHBIX PE3UCTOPOB C COMPOTUBICHUAMH R; <R, HAET HE
OJIMHAKOBBIH.

Ecnmu s Bac OKOHYATEIBHO 3aIlyTal, TO KOPOTKO: TMEpBUYHAs HWHQOpPMAIMS HA CEpBEPHI
MOCTYIAET HE B paBHbBIX KoJuyecTBax!

VnoBka cocraBureneit EI'D, corpyanukoB I'ocmena CIIA, onmosunuonepos, PIILI,
TaMIUIMEPOB U €BPEEB HE YJalach, XOTS OHHU CTapaTeIbHO YHOTPEOSUIA B YCIOBHUH 3a/1a4d KPYroM

OJIHY ¥ Ty e OyKBY # Kak Obl Ha YTO-TO HAMEKasl.

3aoaua (7). «MaremMaTH4eCKUN aHATH3)»

» [lepuunas undopmanus paznensercs o cepsepam Nel u Ne2 u oOpabaTbIiBaeTCs Ha HUX.
C cepsepa Nel mpu o6beme ¢ ['GaiiT BXoAsel B Hero mHpopMamuy Beixomut 20f ['Gaiit, a ¢
ceppepa Ne2 mpu obwseme £ I'GaiiT Bxomsmeil B Hero uHpoOpMammi BbixomuT 21¢ ['Gaifr
obpaboranHol uHpopManum; 25 <¢<55. KakoB HanbOonbm#i 00bEeM BBIXOMASINCH HHPOPMAIMH
pu 001meM oobeme Bxoasiel nHpopmaruu B 3364 1'6aiit?

Pemenne

[Tycte Ha cepBepe Nel oOpabartbiBaeTcs x’, a Ha cepBepe Ne2 oGpabaTbiBaeTCs y2 ['GaiiT u3
BCell mepBuuHON mH(opmanmn. Torma x°+ y2 =3364, a obpaborano Oyner 20x + 21y I'GaiiT
nHpOpMaLuu.

BeIpaszum y uepes x:

y =+/3364 — x2,

Teneps 3a7a4a COCTOUT B HAXOXKJACHUU HAUOOJBIIETO 3HAUCHUS (PYHKITUN

f(x) =20x + 21y/3364 — x2

Ha oTpeske [25; 55].
Haxonum npousBoHyto:

21x
V3364 — x2

[IpupaBHHBaeM MPOU3BOIHYIO K HYJIIO U UIIEM CTal[MOHAPHBIE TOUKU

f'(x) =20 -

S . 40 _ 12 ,_400-3364
[ =0, V3364 —x2 T3364—x2' T ga1 ’
x = 40.

Hano y3nate 3Hak f'(x) cneBa ot 40 u crnpaBa oT 40 4TOOBI MOHATH, YTO 3TO 3a TOYKA.
VYcnoBue 3aaun He MO3BOJIIET HaM MCHOib30BaTh X =0 U 50 (4T0OBI Jlerde ObLIO CUMTATh), 3aTO

O/13 mo3BoJIsIET.

"0)=20>0 '(50) _ g0 1050
f - ) f - \/@
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20v 1050 V864V 52,5 864 < 2500 = 502 < 52,52 20 < 1050 f'(50) <0
\/ml »~ ) ) ‘Jml

Takum 06pazom, x = 40 — Touka MmakcumyMa Hamel Gyuaknuu f. Torna He3aMe T TEIBHO

f(40) =800 + 21v3364 — 1600 = 800 + 21V1764 = 800 + 21 - 42 = 1682.
[Ipuyem u x = 40, u y = 42 yn0BAETBOPSIOT YCIOBUIO 33]a4H.

OTtBer: 1682 '6aiiT. <
WU neiictBUTENHHO, BTOPOI CEpBEp OKa3zalics 3arpyKeH OoJbIIIe.

3aoaua (7). «llo-B3pociomy»

» [lepuunas undopmanus paznensercs o cepepam Nel u Ne2 u oOpabatbiBaeTCsl HA HUX.
C cepsepa Nel mpu o6beme ¢ [GaiiT BXoAsmel B Hero mH(popManuy Beixomut 20f ['Gaiit, a ¢
ceppepa Ne2 mpu oGbeme ¢ I'Gaiit Bxomsmeil B Hero uHpopMammu Beixomut 21¢TGaifr
obpaboranHor uHpopManum; 25 <¢<55. KakoB HanOoibmHi 00bEM BBIXOMASINCH HHPOPMAIMH
pu o01ieM oobeMe Bxozsie napopmanuu B 3364 ['6aiit?

Pemenue

Iycts Ha cepsepe Nel oGpabareiBaeTcs x°, a Ha cepsepe Ne2 oGpabareiBaercs y” I'6aiiT u3
Bcell mepBmuHON mudopManmu. Torma x”+)° =3364, a obpaGorano Gymer 20x + 21y I'Gaiir
uHpopmanuu. TpeGyercss HAWTH MakcUMyM cyMMBI 20x + 21y mpH ycIoBUAX

x? +y? = 3364, 25 < x,y <55.
3ameriM, 4T0 3364 = 58°. VICIONB3YS OCHOBHOE TPHTOHOMETPHICCKOE TOKIECTBO
sina + cos?a = 1,

MOJKEM 3aIHCaTh CIICAYIOIIee:
. T
x = 58cos«a, y = 58sina, aE[O;E].

Jnst BeIpaXkeHUs1 00pabOTaHHONW WH(POPMAIMKA BOCIOIB3YEMCSI METOJIOM BCIIOMOTaTEIbHOTO
yria.
20x + 21y = 58(20cosa + 21sina) =

20 21
= 58-4/202% + 212 (202—-'_212COSC¥ + mSiﬂd) =58-29 Sin((l + ‘P),
, 20 21
sing = —, cosQ = —

29 29
Jnsa dyHkumn
f = 1682 -sin(a + ¢)
HauOoJbIlIee 3HAYEHUE JOCTUTAeTCs ITPH HAUOOJIbIIEM 3HaU€HUU (YHKITUI
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g = Sin(“ + (P); Yuau6. = 1.
Ou4eBUIHO, fians. = 1682.

Bo3zBpamiasich Kk IEpEMEHHBIM X U ), IPOBEPUM HX IIPUHAIEKHOCTb OTPE3KY [25;55].

_ T ] 20 _ 21
sin(a + @) =1, a=5—<p, cosa=sm<p=ﬁ, sma=cos<p=§.
Torna
20 21
x = 58— = 40, y=58-—=42, 25 < x,y <55.

29
OtBer: 1682. «

3aoaua (8).
» 15-ro sHBaps ObUl BbIIAH NOJYTrOJOBOM KpeauT Ha pa3BuTue OuszHeca. B Talmuie

npeaACTaBJICH rpachK €ro IoramcHusAd

[Hara 15.01 | 15.02 | 15.03 | 15.04 | 15.05 | 15.06 | 15.07

Jonr (B mponienTax ot kpeauta) | 100% | 90% 80% 70% 60% 50% 0%

B koHIle KaxJgoro Mecslla, HAuMHAs C SHBaps, TEKYIIUMH JOAT yBenuuuBaics Ha 5%, a
BBITUIATHI IO TOTAIICHUIO KPEAUTa MPOUCXOAUIIN B TIEPBOM MOJOBUHE KAXKOTO MECsIa, HAUMHAS C
¢deBpasss. Ha ckoIbKO TIPOIEHTOB OOIMasi CyMMa BBITUIAT MPH TaKUX YCIOBHSIX OOJIBIIE CYMMBI
camoro kpeaura?

Pemenne

[Iyctp 15-ro umcna Tekyuiero Mecsua AOAT paBeH X, a 15-ro ymcia mpeaplayniero mMecsna
noJT paBeH y. Toraa B KOHIIE MIPEABIAYIIET0 Mecsa, mocie yBenudenus Ha 5%, nonr pasex 1,05y,
3HAYMT BBHITIJIATA B TIEPBOM MOJOBUHE TEKYIIETO Mecsiia cocTaBuT 1,05y — x.

B mpouenTax ot cymMMmbl KpenuTa BeIIatel B (eBpane coctaBmwin 1,05 - 100 —90 = 15%, B
mapte coctaBuwin 1,05 - 90 — 80 = 14,5%, B ampene — 14%, B mae — 13,5%, HakoHel B uroje
1,05 - 50 =52,5% cOOTBETCTBEHHO.

CrnenoBarenbsHO, o61as cymma BBIIIJIAT cocTaBHMJIa 15+14,5+14+ 13,5+
+ 13 + 52,5 = 122,5%. Takum obpazom, neperuiata papua 122,5 — 100 = 22,5%.

OTtBer: 22,5%. <

3aoaua (9). «KomMOMHHPOBAHO»
» B utone nminanupyercs B3sATh KpeauT Ha cymmy 8 052 000 py6neil. YcnoBus ero Bo3Bpara
TaKOBBI: K&KBIN SIHBaph J0JT Bo3pacTaeT Ha 20% MO0 cpaBHEHUIO ¢ KOHLIOM IPEIBIIYIIEro roja; ¢

q)eBpaJm IIO UIOHBb KaXXJ10Iro roaa HGO6XO}]I/IMO BBIIINIATUTE HCKOTOPYIO YaCTh J0JIra.
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Ckonpko pyOseil HYXHO IUIaTUTh €XKEroAHO, YTOOBl KPEAUT ObUT MOJHOCTHIO IOTallieH

4eThIPbMsI paBHBIMH IIJIaTEKaMu (TO €cThb 3a 4 rozna)?
Pemienne

IIyctb S—cymma B34TOro KpeauTa; ¢ — Kod3(h(UIHUEHT eXEeroJHOT0 MOBBIIICHUS; X —
€XKETOJIHBIH MIaTexX.

Wronp HyneBoro roja: A0ir S.

SHBapb nepBoro roja: JoJr gsS.

deBpanb—HUIOHB IEPBOTO TOA: AOIT ¢S — a (MIepBHI MIATEX).

SlHBapb BTOPOro rojia: 10ir qu —qa.

®eBpasib—HUIOHb BTOPOTO I'0/1a: 10T qu — (g + 1)a (BTOpOI1 MIIaTEXK).

(ITpormen roxm)

deBpanb—HIOHb YeTBEPTOro rofa: 1oir ¢S —a - (¢* — 1)/ (g — 1) = 0 (deTBepThIil mIaTex).

_q*S(g—1) _2,0736-8052000 - 0,2
gt —-1 1,0736

OrtBer: 3110400 pyGueii. <

= 3110400.

HOI[CK&?;Ka Ha4YMHATb CUHUTAThb HIOJIb B3ATUA KpECAUTa MCECALCM HYJICBOI0 rojga KpoCTCiA B
YCJIOBUH 3aavu: «KPEAUT ObUI IIOJHOCTBIO IIOTaIleH YCTBIPbMS PABHBIMH IIJIATCXKAMUD).
HOHpO6y1>'IT€ CUNUTATh HUIOJIb B3ATHUA KpCAUTA MCCALEM IICPBOIO IoJa M y BaC IMOJIYYUTCA, UYTO B
q)eBpaJ'[C—I/IIOHe YCTBCPTOIro roaa Bbl BBIIIATHIIW BECH JOJIT, HO IUTaTeXKEH B CyYMMEC COBCPUINIIA

TOJBKO Tpu!

3aoaua (10).

» 3aBucumocTth 00bemMa Q (B HIT.) KyIUICHHOTO y (GUPMBI TOBapa OT LeHbl P (B py0. 3a mT.)
BeIpakaercst dopmysnoir QO =15000—P; 1000<P <15000. Jloxom OT Tmpomaxud ToOBapa
cocrapisier PQ pyOnei. 3arpaThl Ha TPOU3BOACTBO () E€IWHHUII TOBapa COCTAaBJISIOT
3 0000 + 5 000 000 py6uei.

[TpuGbLab paBHA pa3HOCTH JOXOJa OT MPOJaKU TOBapa M 3aTpar Ha ero MpoU3BOJICTBO.

Crtpemsch TIpuBJeYs BHUMAHUE MOKYIaTeneH, pupma ymeHbImIa 1eny npoayknuu Ha 20%,
OHaKO €€ MpHOBUTh HE W3MEHMIAach. Ha CKOJBKO TPOIEHTOB CIENYET YBEIWYHTH CHHKCHHYIO
LIEHY, YTOOBI 10OUTHCS HanOOIbIIEH MPUOBLITH?

Pemenue

[lycth p — ieHa ToBapa B ThIC. py0. 3a WIT., ¢ — 00bEM KYIUIEHHOTO Y (UPMBI TOBAapa B ThIC.

wT. Beipazum p depes g:
p=15—gq, 1<p<15.
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Teneppr QyHKIMIO pa3HOCTH J0XOAa OT HPOJAXKH TOBapa U 3aTpaT Ha €ro M3TOTOBJICHHE
MOJKHO 3aITUCaTh CIEAYIOIIIM 00pa3oM:

y =q(15 - q) — (3q + 5000) = —g* + 12q — 5000.

Herpyano mnokaszatb, 4TO MakCUMyM (QYHKIHH Y JOCTUTaerca npu ¢ = 6. 3HAYWT,
MakCcUMajbHas MPUOBLTH (PUPMBI JOCTUTACTCS MPH KOJIUYECTBE TOBAPA (max = O M LEHE Pmax = 9
COOTBETCTBEHHO.

IlycTth p| — HauanbHas 1IeHA TOBapa, Torna p; = 15 — g;. OyHkuus npuObUIA NTPU HAYATILHON
L[eHe:

f =—q%+ 12q, — 5000.

Ilycts p, — uena TtoBapa mnocne cHuwxeHus Ha 20%, Torma p,=0,8p1=12-0,8q; u

q>»=15-0,8p; =3 + 0,8¢q,. OyHK1IMA NIPUOBLIN TIPH IICHE MOCTE CHUKCHUS:
h=-(3+0,8q,)% + 12(3 + 0,8gq;) — 5000.

[To ycnoButo 3anaum, f = h. [lonydum ypaBHEHHE:

—q? + 12q, — 5000 = —(3 + 0,8g;)? + 12(3 + 0,8q,) — 5000,
0,362 — 7,2q; + 27 =0, q? —20q, + 75 =0, qi1 =5, q12 = 15.

Bropoe 3HaueHme IS ¢ HE MOJXOIUT, MOCKOJIBKY IIEHA TOBapa CTAaHOBHUTCS paBHOU 0, 4TO
MPOTUBOPEUYUT orpannyeHuto 1 <p <15.

[Tonyuaercs, uro p; =10, p, =8. BosBpamiasch K TOMy, YTO MakCHUMalbHas MPUOBLIL
JIOCTUTAaETCs MIPU LIEHE, paBHOH 9, OTBET Ha BOIPOC 33aJ]a4M 3alMILETCs CIEAYIOIUM 00pa3oM:

- 1
Pmax ~ P2 100% = 5 100% = 12,5%.

b2
OtBer: 12,5%. <

Jla-na, BBI 3aMETWJIM, YTO MPHOBLIN KaK TaKOBOH HET, V (¢max) < 0! Ho B akoHOMUKe Takoe
BO3MOXXHO. ECiTi OBITh TOYHBIM, TO YCJIOBHE MOTJIO COJECPIKATh «...0JJHAKO pa3Mep YOBITKOB HE
WU3MEHUJICS...» U «...dTOOBI JTOOUTHCA HAMMEHBIIUX YOBITKOB...». OgHaKo naxe 0e3 3Toro, 3amavya
chopMynupoOBaHa U pelieHa NPaBUIbHO.

[Tepexon k ManeHbKUM OyKBaM OBLT TOJIBKO JJISl TOTO, YTOOBI HE MHUCATh TPONUKU HYJIEH.

Beipaxxats BCE yepes g COBEPILIEHHO He 00s13aTeabHO. MOKHO OBLIO BBIPA3UTh BCE Uepes p.

3aoaua (11).

» CTpouTenbCTBO HOBOI'O 3aBOJIa CTOUT 78 MIIH. pyOiieil. 3aTpaThl Ha MPOU3BOJICTBO X THIC.
€l. MPOAYKIMM Ha TAKOM 3aBOJIE PaBHBI 0,5x* + 2x + 6 MIH. pyoneit B roa. Ecnmm mpomykumro
3aBoJia MPOAATh MO LEHE p ThIC. pyOJiel 3a eAuHUILy, TO IpUOBLUTL (GUpMBI (B MIIH. pyOIeil) 3a ouH
T'OJl COCTaBUT pX — (0,5x° + 2x + 6).
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Kornma 3aBox Oyner moctpoeH, ¢pupMa OyneT BBIMTYCKaTh MPOAYKIHIO B TAKOM KOJIMYECTBE,
4yT00bI PUOBLIL ObUTa HanbombIel. [Ipy KakoM HaMMEHBIIEM 3HAUEHUH p CTPOUTEIHCTBO 3aBOJA
okynurcs He Oonee, yem 3a 3 roga?

Pemenne
VYcnoBue OKymaeMOCTH CTpPOHMTENbCTBA 3aBoja He Oosiee 4yeM 3a 3 Troja 3amMIIeTCs

CIIeTyIOIUM 00pa3oMm:
32
3(px — (05x2 +2x+6)) =78, p=05x+2+ -

Haxoaum MuHMMaIIbHOE 3HAYEHHUE p:

32 32

p’=0,5—x—2, p' =0, OZO'S_F' x = +8.

[Ipu x =-10000 umeem p’'> 0; npu x = 0,5 umeem p'=-127,5<0; npu x = 10000 umeem
p'> 0. Takum oOpazoM, Ipou3BOAHAS p' MEHSET CBOM 3HAK C — Ha + B TOYKE X = 8 — B TOYKE
MUHHMYMA.

3HAYUT YCIIOBUIO 3a7a4M YAOBJIETBOPSIOT 3HAaueHus p > 10, cpeaum KOTOPHIX HAaWMEHbIIIEe

pasHo 10.
OtBer: 10. «

3aoaua (13).

» I'puropuii sBiseTcs BiaJeNblieM JABYX 3aBOJOB B pa3HbIX ropogax. Ha 3aBomax
MIPOU3BOIATCS A0COIIOTHO OJMHAKOBBIE TOBAPHI, HO HA 3aBO/IE, PACIIONIOKEHHOM BO BTOPOM T'OpPO/IE,
HCIIONB3YeTCs 60JIee COBEpIIEHHOE 000PYI0BaHHE.

B pesynbrate, ecnm pabourme Ha 3aBOJe, PACIOIOKEHHOM B IEPBOM TOPOJE, TPYISATCS
CYMMapHO #* 9acoB B HEJENIO, TO 3a 5Ty XKe HEJeT0 OHM MPOM3BOMAT 3/ CAMHHI[ TOBAPA; €CIIH
paboune Ha 3aBOJIE, PACIIOIOKEHHOM BO BTOPOM TOPOJE, TPYAATCS CyMMApHO £* 4acoB B HEIEIIO,
TO 3a ATY K€ HEJIEJI0 OHH MTPOU3BOMAT 4¢ €AMHUI] TOBapa.

3a Kaxablid yac paboThI (Ha KaKI0M U3 3aB010B) [ puropuii miuatut padouemy 500 pyOuei.

I'puropuii rotoB BbAEATH 5 000 000 pyGuneit B Heneno Ha omiaTy Tpyaa pabouunx. Kakoe
HauOoJIbIIIee KOJMYECTBO €AMHHUI] TOBAapa MOXKHO MPOU3BECTH 32 HEJEIIO Ha 3THX JIBYX 3aBOjax?

Pemenue

CyMMapHO 49acoB paboTsl Ha 3aBomax Oyzer 5 000 000/500=10000. Iycte x°—
KOJIMYECTBO YACOB PabOTHI Ha IEPBOM 3aBOJE, J° — TO ke Ha BTopoM. Torma Tpebyercs HaiTH
MaKCHUMaJIbHOE 3HAUE€HUE BBIPAKECHHUS

f=3x+4y, x%*+y?=10000.

Beipasus y uepes x, MOIy4uM:

26



f=3x+4/1000 —x2, f'=3-—

V1000 — x2
4x
f'=0, x = 60.

— =09,
V1000 — x?
EnuncTBeHHas cranuoHapHas Touka X =60 sBisieTcs TOYKOM MAaKCUMyMa, ITOCKOJIBKY

f(-99) >0, af (99) < 0. OkoHYaTENEHO

f(60) =3-60+4- 710000 — 3600 = 180 + 320 = 500.
OtBer: 500. «

3aoaua (14). 1o moTuBam 3amauu 12.

» B wurone muanupyercs B3sATh KpeAUT B OaHke Ha cymmy 10 MuH. pyOielt Ha HEKOTOpHIii
CpOK (11eJ10€ YUCIIO JIeT). Y CIOBHSI €r0 BO3BpATa TAKOBBHI:

Ka)KJIbIN STHBAph JOJT Bo3pacTtaeT Ha 20% 1o CpaBHEHHIO C KOHIIOM MPEIbIAYIIETro To/1a;

¢ (peBpaJIs IO UIOHB KKJOTO I'oJ1a HEOOXOJMMO BEITUIATUTE YaCTh JI0JITa;

B HIOJIE KQXXJIOTO roJia JAOJIT JOKEH ObITh Ha OIHY U Ty K€ CYMMY MEHBIIE JI0JIra Ha UIOJb
MpeIbIAYILIEro roja.

Ha ckonmpKO JIeT TIaHWPYETCsS B3SITh KPEAWT, €CIU WM3BECTHO, YTO OOMNIasi CyMMa BBIILIAT
MIOCJIE €T0 IMOJTHOTO MOTAICHHS COCTaBUT 18 MITH. pyOIeii?

Pemenne

Jlonr B urone MpebIIylIero roja OTIMYaeTcsl Ha OAHO M TO K€ YHUCIO OT JOJra B HIOJNE
TEeKYyIIEro ToJa Ha TMPOTHKEHWH N JIeT — BEJIMYMHBI JIOJITOB 00pa3ylOT YOBIBAIOIIYIO
apu(METHIECKYIO TTPOTPECCHIO (TIOTOMY YTO B KOHIIE JIOJIT CTAJl PaBEH HYIIIO).

Utak, ecnmu X — BenmU4MHA B3ATOTO KPEIUTa, ¢ — MHOXKHUTENb POCTa KPEIUTa, d; — BEJIMUMHA i-
ro TiaTtexa, d — 3HaMeHaTellb MPOrPECCUH, TO BEIMYMHBI JOJITOB MOXKHO 3alKCaTh B BUJE WICHOB

apu(pMeTHYECKO MpOrpeccuu:

b1:X, bZZX_d, b3:X_2d, ey bN+1:X_Nd:0,
d= 1X

C npyroil CTOpOHBI, MOXHO 3amucaTb BEIMYMHY JOJra IIOCIE€ IEpPBOro IUlaTeXka B
0aHKOBCKUX TEPMHUHAX:
N-—-1
X—d=qX—ay a, =X - )

AHaJIornyHO BBIPpA3UM BCIIMYMHY BTOPOI'O IJIATECXKA:

X —2d = ¢2X x_Zxiox_gex et X—X(N_l N_Z)
=@’X—qai—a, G=X-TX+¢X—q X = 4 )
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N-3 N -4
“4:X( N 17N )
ay+1 = 0.

IIpocymMMupyeM BETMYMHBI BCEX BBIILIAT:

O o wat. WD v
=a, Ta; ay = N q N )
24
x 11
A=X(0,5q+0,5qN—O,5N+O,5), NZTZT
OtsBer: 7. 4
3aoaua (15).

» Buktop Muxaiinosuu nonoxui B 6ank 96 000 py6neid. Heckonbko JieT eMy HaUHUCTISUTHCh
10 5%, TO 10% romoBhIX, a 3a mociaeaHuil rog Hauucawin 25% roaoBeix. [Ipu 3TOM MpOLIEHTHI
HAYMCIBUINCHh B KOHIIE KaXIOTO ToJa W A00aBISUIMCh K CyMMeE BKJIanga. B pesymbraTe BKiIaj cTam
paBabIM 160 083 py0:st. CKOIBKO JIET IpoJiekal BKiIaj B Oanke?
Pemenue
ITycts Britag aexain a et nox 5% ronossix u b et not 10% ronossix. Toraa, mocie a + b
aer cymma Bkiaza cocraBut (1 +0,05) - (1+ O,l)b - 96 000. Ilocme mocieaHero roja BKJIaa
JIOCTUTHET CyMMBI, paBHoit 1,25 - 1,05 - 1,17 - 96 000 = 120 000 - 1,05 - 1,1”.
ITo ycnoButo, O MPOIIECTBUM BCEX JIET, BKIa cTal paBHbIM 160 083 pyOus:
120000-1,05*-1,1” = 160083,  1,05%-1,1° = 1,334025.
[TonbITaemcs mpeoOpa3oBaTh MOCIEIHEE PABEHCTBO:

(105)a (110)b—1334025 1059 - (11-10)® = 1,334025 - 100%+?
100/ \100/ ' o |

105% - 117 = 1,334025 - 10%¢+P,

HarypanbHas cTreneHp uncia, OKAaHYMBAOIIETOCS HA 5, TaK)Ke OKAHYMBAETCS HA 5, paBHO KakK
U HaTypaJibHas CTENEHb YKClia, OKaHYMBarolerocs Ha 1, okaHuuBaercs Ha 1.

B oT0i1 cBsI3M monydaercs, 4to mociueaHss mudpa uncaa 1057 - 11° ects 5. U3 nocieasero
paBeHCTBa JUId WeNblXx a U b ciueayer, uto 2a +b =6, yTOOBl MONYYWIICS EIWHCTBEHHBIH
BO3MOJKHBIH CIIy4aii

105% - 11% = 1334025.
Ocraercs npencraButh uncio 1334025 B Buae npou3BeaeHUs POCTHIX YUCEI:

1334025 = 52 - ...
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VYke 3TOro J0CTaTovHO JUIsl TOTO, YTOOBI 3amucaTh @ = 2, MOCKOJIbKY cpenu yucen 105 u 11
tosibko 105 comepxut 5 B kauecTBe MHOXHTENS, 105 =5 - 21, otkyma b = 6 —4 = 2.
OKoHYaTeNLHO, BKIIAA HaXOoquiIca B Oanke 2 +2 + 1 = 5 jer.

OtBer: 5. 4

Canenyronias 3ajjaua MOXKET 110Ka3aThbCsl TPYJHOM, HO HA CAMOM JIeJIe OHA XOpOoIlla TEM, UYTO HE

3a4acT JIMIIHUX BOIIPOCOB.

3aoaua (16).

» B nepBom otraenenun 6anka 45% OT 0o0IIero 4rciia KIMEHTOB COCTABIISIIOT OFOKETHBIC
opranuszanuu u 55% 4vacTHbIe KIMEHTHI; BO BTOpoM otaeneHuu 10% cocTaBisiioT KOpIopaTUBHBIE
kimeHTbl, 40% OrokeTHbie opranu3auu U 50% 4YacTHBIC KIUMEHTHI, B TpeThbeM oTaeneHun 30%
KOpIOpaTuBHbIE KIUEHTHI, 70% — 4acTHbIE KIIMEHTHI.

[Tocne oObemMHEHHS TpEX OTACICHHUI KOPIOPATUBHBIC KIMEHTHI COCTAaBISOT 15%. Halinure
MIPOMEXKYTOK, B TIpe/iesiax KOTOPOTO MOKET HAXOAUTHCS MPOLICHT YACTHBIX KIIMEHTOB.

Pemenue

Ilyctb X, y, z— KOIWYeCTBa KIUEHTOB B IIEPBOM, BTOPOM M TPETbEM OTICICHUAX
COOTBETCTBEHHO.

Torma 9uciio KOPIOPATUBHBIX KIIMEHTOB MOCIIE 00 IMHEHUS 3aIUIICTCS TaK:

_y+3x
=

(TenepL HHUYCTO HE OCTACTCA, KPOMC KaK 3allMCaThb BBIPAKCHUC AJIA JOJIM YaCTHBIX KIIMCHTOB

0,1y + 0,3z =0,15(x + y + 2), z

M 4TO-TO C 3TUM I[e.]'IaTI).)
Tenep}, 3alMMIIEM BBIPAXKCHUC JIA OJOJM YaCTHBIX KIMCHTOB OT 06IH€FO YHucCjia KIHMCHTOB

0OaHKa mociie 0ObETHHEHNS:

055 +05y+07: YEIX 375 4 2.2
B x+y+ # ~ 6x+4y
Pazgenum u ynciauTenp, 1 3HAMEHATENb MOCTeAHEH 1podu Ha x # 0:
375+ 22 %
6+4%

Huxkaxnx JOITOJIHUTECIIbHBIX OFpaHquHHﬁ, KpOME€ TIOJOXHUTCIBbHOCTH, JIA KOJIHNYCCTB

KJINEHTOB [1€PBOT0 U BTOPOTO OTJEJIEHUH, OUEBUAHO, HET. [loaTomy:

0< Y =t < oo.
X
Paccmotpum dyHKIHIO
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3,75+ 2,2t
6 + 4t

Herpyano mnonsats, uro npu ¢ =0 e€ 3nauenue paBHo 3,75/6 =0,625. Jlnsa paccMoTpeHus

f@®) =

ApYyroro TPAaHWUYHOTO 3HAYEHUS f, MPEICTaBUM Hamy (YHKIHIO B JpyroM Buje (IOJENIUB

YUCIUTENb U 3HAMEHATEJIb Ha f):
3,75
—+2,2

f(©) = ~——
S +a

BuaHo, 4TO Ipu CTpEeMIIEHUH ¢ K o0 IIEPBbIE CllaraeMble YMCIUTENS U 3HaMEeHaTels oopaTsTces
B HOJIb M 3HAUYEHUE Hallel (yHKIHUU CTaHeT paBHbIM 2,2 / 4 = (0,55. OkoHYaTeNbHO
0,55 <A4<0,625, 55% < A% < 62,5%.
HepasencrtBa cTporue, moToMy YTO IpaHUYHbIC 3HAYEHUSI  HEJOIYCTHUMBI.

OtBet: (55%; 62,5%).

3aoaua (17).

P J[Ba MHAMBUIYATBHBIX MPEITPUHUMATEIS 3aHUMAJTUCh U3TOTOBJIICHUEM 3€pKaJl.

B Tedenme psima ner mepBbId NMpeANPUHUMATENb U3rOTABIMBAI OJTHO M TO ke (HO He Oonee
210) KOJMYECTBO 3epKal 32 KaKIblii ToJ1. BTOpoi# npeanpuHuMaresb B 3TOT MEPUOJT U3TOTABIHBAI
3a Kaxaeli tom 90% OT TOro KoOJMYeCTBa 3€pKall, KOTOPOE M3rOTABIMBAI IEPBBIM
MpeANPUHIMATENb.

[Tocne oOHOBNEHUsT OOOpPYAOBaHHUS BTOPOM MPEANPUHUMATENL CTal W3rOTaBIMBATH 3a
Kakapld rox Ha 80% OoibIe, YeM OH HM3TrOTaBJIMBA O 3TOr0 OOHOBJIEHMS, W Ooisee, yeM 244
3epkana.

Haiinure xoimMuecTBO 3epKaj, BBITYCKAEMOE BTOPBIM MPEANPUHUMATEIEM 3a KaXKIbIH TOJ
rocyie 0OHOBJICHHS 000pyAoBaHUs. Kak bl mpeanpuHUMaTesb 3a ToJl U3TOTAaBIUBAET 11€JI0€ YHCIIO
3epKail.

Pemenue
[Tycth X — KOMMYECTBO 3€pKajl, U3rOTOBISAEMBIX MEPBBIM MPEANPUHUMATENIEM 3a Tof, ¥ — TO
e JIJII BTOPOTO MPEIPUHUMATEIS TIOCIIe OOHOBIICHHUS. 3aNUIIIEM YCIOBUS 3a/1a4u:
X <210, 244 < 1,8-09X =Y < 340,2
HepaBeHCTBO MOXHO YTOUHHTH:
244 < 1,62X =Y < 340.

ITockonbky X u Y — nienele, To HalAeTCA YUCIIO p Takoe, uto 1,62 - 100p — nenoe uncio.

244 _ 41 340 8
162 81 P=Te2 ‘BT

B nosnryuyeHHOM HHTEpBajE €CTh TOJIBKO OJIHO 1eJoe Yucio, p = 2. Toraa 1,62 - 200 = 324.
30



OtBer: 324. 4

3aoaua (18).
» B nponoBOJLCTBEHHOM JapbKe 3a OJHY HeNeNnto npojand 46 KUJIOrpaMMOBBIX Mauek
negbMeHen kateropuii A, b u B.
IIpu sTomM nenpMeHel kareropuum A TNpoJaHO MEHbLIE, YeM IeIbMEHEH karteropuu B, a
nesnbpMeHel kareropuu b mponano B 10 pa3 Gosblie, ueMm neabMeHel kaTeropuu B.
CKOJIBKO MMayueK MeJIbMeHEeH KaTeropuu A ObLJIO MPOJAAHO 32 YKa3aHHYIO HEETI0?
Pemenne

VYcaopue 3aaa4u 3a11MmcTCAa B BUJAC CUCTCMBbI.

A+ b+ B = 46,
A <B, {A=46—11B,
A B, B=>0, 0<B<4.
b =10B;

Hecnoxubiii mepebop aeT eMHCTBEHHBIN pueMIIeMblid pe3ynbTar, A =2 npu B =4, rae A
u B — KonMuecTBa KWMJIOrpaMMOBBIX IaueK HelibMeHed kareropuid A u B cooTBeTCTBEHHO,
IIPO/IAHHBIX 3a YKa3aHHYIO HEJeII0.

OTtBer: 2. 4

3aoaua (19).

» bank miaHupyeT Ha OJMH Toj BIOXUTh 20% UMEIOIUXCS Yy HErO CPEeACTB KIMEHTOB B
poekT A, a octaibHbie 80% — B mpoekT B. B 3aBUCHMOCTH OT 00CTOSTENBCTB, MMPOCKT A MOXKET
IpUHECTH TPUOBLIL B pazmepe oT 27% 10 32% ronoBsIx, a npoekT B — ot 37% no 42% roaoBbIX.

B koHne roga 6aHk 00s3aH BEpPHYTb JIEHBIM KJIWEHTaM W BBIUIATUTH UM MPOLEHTHI IO
3apaHee YCTaHOBJIEHHOW CTaBKE, yPOBEHb KOTOPOM JOJKEH HaxoAuThesa oT 15% 1o 20% ronoBeIX.

Onpenenure, KaKyr0 HAUMEHBIIYIO U HAHOOJIBIITYIO YUCTYIO MPUOBLIL B MPOLIEHTAX TOJIOBBIX
OT CYMMAapHBIX BJIOXEHHUH B MMPOEKTHI A U B MOKET IpU ITOM MOJYyYUTh OaHK.

Pemenue

Ilycte X— cpencTBa KIMEHTOB OaHKa J0 BIOXKEHUS B HpPOEKTH. PaccmoTpum ciydait
MUHUMAaJIbHON MPUOBLIM OT BJIOKEHUH B 00a MPOEKTa M OJHOBPEMEHHO MAKCHUMAJIbHBIX BBIILIAT
KJIMEHTaM.

MuHUMaNBbHBIN JOXO/ OT BIOXKEHUS B mpoekT 4: 0,2X - 1,27 = 0,254 X.

MuHuMaNbHBIN JOXO0/ OT BIOXKEeHUd B poekT B: 0,8X - 1,37 = 1,096.X.

CymMmapHas npuObLIb OT BIOXKEHUN B IpoekThl: 0,254X + 1,096X = 1,35X.

MaxkcuManbHas BblIIaTa kineHTam Oanka: 0,2X. (3gech UMEHHO OT M3HAYaJlbHON CYMMBI,
MIOTOMY YTO KJIMEHTHI HE MOT'YT IIPETEHA0BaTh Ha 3apaboTaHHbIE OAHKOM JIEHBIH.)
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Uucras nmpubbLIs 6aHKa B Xyamem ciydae: 1,35X - 0,2X=1,15X.

PaccmoTpuM citydaii MakCUMaabHOM MPUOBUIN OT BIOKEHHH B 00a MPOEKTa U OJJHOBPEMEHHO
MUHHMMAJIBbHBIX BBITUIAT KIIMEHTAM.

MaxkcumanbHbIN J0XO0J OT BIOKEHUS B MPOoeKT A: 0,2X - 1,32 = 0,264X.

MaxkcumanbHbIN JOXO0J OT BIOKEHUS B MpoekT B: 0,8X - 1,42 = 1,136X.

CymmapHas puObLUTb OT BIIOKEHUH B IpoeKThI: 0,264X + 1,136X = 1,4X.

Uwucras npubbuib OaHka B ydriem ciaydae: 1,4X —0,15X=1,25X.

Takum oOpa3om, yrcTas TpUObLIL OaHKA B MPOIIEHTAX TOJOBBIX OT HAYAJIbHOW CYMMBI MOYKET
MeHAThCA oT 15% no 25%.

OtBet: 15% u 25%. 4

3aoaua (20).

» Anekceii JIeoHHOBUY MMEET TOJOBOM BaJIIOTHBIM BKJIAJ MOJ CTaBKy d% ronoBbIX. Ecmu
BKJIQJI C MPUYUTAIOIMIUMHUCS TMPOIEHTAaMU HE OyAeT BOCTpeOOBaH Ha JaTy OKOHYAHMUSI, JOTOBOP
CUHMTAETCSI MPOJOHTUPOBAHHBIM (ITPOJICHHBIM) €111€ Ha OJIUH T'OJI.

l'ognunas ctaBka o pyOsiaeBoMY JA€MO3UTY (BKIIy) COCTaBiseT 7%, Kypc AoJulapa Ha JaTy
Hayajia BO3MOXKHOU MpoJIoHTauuu — Ky, a IpOrHO3UPYEMbId Kypc Ha aary e€ okoH4yaHus — K. 3a
MIEPEBO/] BAIFOTHOTO BKJIaJIa B pyOJIeBBIi OaHK B3MMaeT KOMHCCHOHHBIC (B pyOJIsix) B pasmepe a%
IIEPEBOANMON CYMMBI.

a) Mcxons U3 TaHHBIX, TOTYYUTE YCIOBHE 11€JIeCO00pa3HOCTH MmepeBoa (Ha AaTy BO3MOKHOM
MIPOJIOHTAIINH ) BaJIIOTHOTO BKJIaja S Ha TOAOBOM pyOIeBbIil 1eMO3UT.

0) Ompenenure, YTO BBITOJHEE — MPOJJIUTH BATIOTHBIN BKJIAJ WM TEPEOXHUTH JIEHbIH Ha
pyOneBbIi BKIIa, IpH yciaoBuu, uto Ko =63, K1 =64,d =9,r=12,a=0,7.

Pemenue

[IpencraBuM, uto Ajekceil JIeoHHIOBUY MPOJOHTHPOBAN AOTOBOp 0e3 KoHBepTauuu. Toraa,

T10 TPOILIECTBUU JIBYX JIET, €r0 BKJIAJ (B pyOIIsIX) JOCTUTHET BEITMUUHBI
(1 + d%)2SK;.
[IpencraBuM, 4TO BKJIATYHMK PEINI TIEPEBECTH JCHBIU B pyOiu mocie nepBoro roxaa. Ilocne
yIJIAThl KOMUCCUU pa3Mep yxKe pyOIeBoro BKIaia Ha MOMEHT IPOJIOHTAIINHN:
(1+d%)SKy — a%(1 + d%)SK, = (1 + d%)(1 — a%)SK,.
OxkoHuaTenpHasi CymMMa 1ociie BTOpPOro roja:
(1+7r%)(1+d%)(1 — a%)SK,.
Jl;1st oTBETA Ha MEPBBIN BOMPOC 3a/1a4M CPABHUM TTOJTYICHHBIE BHIPAKCHUS:
(14+d%)?SK; v (1 +71%)(1 + d%)(1 — a%)SK,,

(1+4+d%)K, v +71r%)(1—a%)K,.
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Takum oOpazomM, menecooOpa3HOCTh MepeBoaa (Ha JaTy BO3MOIKHOHM IPOJIOHTAIMH) OyAeT
HUMCTH MCCTO B TOM CJiydyac, €CJIn 6y;[eT BCPHBIM HCPABCHCTBO!
(1+d%K, < (1 +71r%)(1 — a%)K,.
Jlyis OTBETa Ha BTOPOU BOIIPOC 3374, TIOJICTABUM B HEPABEHCTBO YMCIIOBBIC 3HAUCHHUS
(14+0,09)64Vv (1+0,12)(1 —0,007)63,
69,76 < 70,06608.
OtBer: a) (1+d%)K; < (1 +71%)(1 —a%)K,; ©) BeIrOAHEE MEPEIOKUTh JICHBIM HAa

pyOsieBsIii Bkiaa. <«

3aoaua (21). «Ilo-nerckny», HO HE O€3 CEPHE3HOCTH.

» Ha noBepXHOCTM KOMIIBIOTEPHOW MBIIIKM B MHTEpHET-Kade xkuBeT KonoHus uz 30 000
OakTepwii, KOTOPBIE Pa3MHOMKAIOTCS TMPOCTHIM JEJICHHWEM, TO €CTh KaXIblii Yac WX YHCIO
yaBauBaercsa. s G0pbObl ¢ OakTepusMU HPOM3BOAUTCS e€KedacHas Ae3MH(EKuHs, BO BpeMms
KOTOpOM mnorubaer poBHO n Oaktepuil. Yucno OakTepuil yaBaWBaeTCsl HENOCPEACTBEHHO Iepen
nesuH(exnuen. Haiinure n, ecau U3BECTHO, YTO BCE OAKTEPHH Ha MBIIIKE YHUYTOKEHBI 32 YETHIPE
Ne3uH(EKIHH.

Pemenue

(C bakTepusiMu HE IIYTAT, TO3TOMY PAaCIUIIEM MOIPOOHO.)

ITycts K = 30 000 — n3HayanbHOE KOJIMYECTBO OAKTEPUH.

KonunuectBo Oaktepuil mepen mnepBod aAesuHdexkuuei: 2K, MOTOMY YTO MO YCIOBHIO
KOJINYECTBO OaKTepuil yaBauBaeTcs nepes 1e3uHpeKuei.

KonnyectBo GakTepuii mocne nepoii ae3nHdpexuun: 2K — n.

KonuuecTBo 6akTepuii mepen Bropoi Aesundexuueii: 4K — 2n.

KonuuecTBo OakTepuii mocie Bropoit aesundexnuu: 4K —2n —n = 4K — 3n.

KonnyectBo GakTepuit mepen Tpetbeit aesnHdpexuueii: 8K — 6m.

KonnyectBo GakTepuii mocne Tpetbeit ae3uHdpexunn: 8K — 6n —n = 8K — 7n.

KonuuecTBo OakTepuii mepen uerBepToi Aesundexnueii: 16K — 14n.

Hakonern, konmuuecTBo 6akTepuii mocue nocneaueit aesnndexnuu: 16K — 157 = 0.

OKOHYATEIBHO
= 16K = 32000
n= 5 = .

OtBet: 32 000. 4

3aoaua (22).
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» B maraszus npuBe3iu yueOHble TOCOOUS ISl IIKOJIBHUKOB 10 TPEM MpPEeAMETaM: PYCCKH
SI3BIK, MaTEMaTHKa, OOIIECTBO3HAHHME, — B COOTHOIICHHH 9 : 8 : 7 COOTBETCTBEHHO. 3a HEIEIIO
npoxamu 60% 3aBe3eHHBIX MOCOOWH, a KOJMYECTBO OCTABIIMXCS OKa3aJloCh PACHpPEIeNeHO B
cooTHomeHUH 3 : 1 :2 Mexay TemMu ke mnpeameramu (B ToM ke nopsike). CKOJIbKO MPOLIEHTOB
y4eOHBIX TTOCOOUH IO MaTeMaTHKE OBLJIO MPOAAHO?

Pemienne

[Tycts k — ko3¢ dumment npomnopruroHaIbHOCTH. Toraa Bcero yuyeOHbBIX MOCOOMN MPHUBE3NIN
24k, u3 KOTOpBIX 8k — IO MaTeMaTHKe.

[Tocne nponaxku octanercs 0,4 - 24k = 9,6k.

Ecnu BBecTH HOBBIN KO3(DPUIIMEHT MPOMOPIUOHATLHOCTH 7 JAJIsI CUTYalld MOCIE TPOJAKH,
TO BCETO Y4eOHBIX TOCOOHI OCTAIOCH 67, CPEId KOTOPHIX 7 TOCOOUI IO MaTeMaTHKE.

HNwmeer Mecto paBeHcTBO 9,6k = 61, ¥ = 1,6k. OTBET Ha BONPOC 3a/1a4n HAWJETC:
8k — 1,6k

- 100% = 80%.
8k % %

OtBet: 80%. <«
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